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Nudimo vam:
na zalogi - dobavo takoj za RENAULT 5, CLIO, TWINGO, R 19, LAGUNA 
kratke dobavne roke za vse ostale modele RENAULT,
STARO ZA NOVO
rabljena vozila po ugodnih cenah z garancijo 
kredit na 48 mesecev, leasing na 24 ali 36 mesecev 
servis za vse znamke avtomobilov 
programsko diagnostiko preme-optiko 
NOVO: kleparska popravila na ravnalni mizi CELETTE

PpOBUASCLNI ZASTOPNIK ZA

RENAULT

Rabljena vozila:
R5 CAMPUS 3V 9/91 43.()()() km 10.500 DEM
Škoda Favorit 2/92 27.000 km 9.000 DEM
R19 16 V 4V 3/93 30.000 KM 30.000 DEM

Vljudno vabljeni v prodajni salon RENAULT:
RUFAC d.o.o., Ob Mahovniški cesti 3, Kočevje,
tel.854-042, 854-666, fax. 855-444
Del. čas: 7.30-12.00, 13.00-17.00, sob 9.00-12.00

RENAULT
_ AVTO 

ŽIVLJENJA

KOVINOTEHNA 0
Reška c. 23, tel. 853-621, fax 851-613, 7.00-12.00, 16-18

TRGOVINA KOVINAR Opekarska 41 a, tel. 861-064 8.00 18.00 sob. 8.00-12.00
Kočevska Reka 48, tel.800-043, del.čas: 6.30-14.30, sob. zap.

Mesoreznica št. 22 4.785,00
Mesoreznica št. 32 6.000.00
Pralno sušilni stroj

PSG 800 99.960,00
Pralni stroj PS 606 53.988,00
Plin. peč Lamet 2001 19.980,00
Peč na petrolej

RCA37 39.900,00
Varilec za PVC folijo 2.994,00

Rezalec Gorenje
MGA SR 403 4.979,00
MGA SR 602 6.966,00

Parni likalnik Q55 4.610,00
Televizor VOYAGER 46.990,00
Črpalka IMP 5/4 6.929,00
Gorilec Joanes AZ 3 54.043,00
Programska ura

OMNI REX 2.880,00

Bela tehnika in TV na 5 čekov brez obresti, ostalo blago nad 6.000 SIT na 2 čeka, nad 
9.000 SIT na 3 čeke brez obresti, za gotovinski popust nad 12.000 SIT 6% popust, kredit!
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UVODNIK
Zdravi in osrečujoči medsebojni odnosi 
so glavni temelj vsake zdrave skup
nosti. Res pa je, da je osnovni pred
pogoj te trditve posameznik, ki ima 
samega sebe rad, ki si zaupa in se 
spoštuje, torej sprejema samega sebe 
z vsemi lastnostmi, pa naj bodo pozi
tivne aki pa tudi ne.
Trditev Kena Keyesa: "Od vseh ljudi, 
ki jih boste spoznali v življenju, ste 
edini, ki ga ne boste nikoli zapustili 
ali izgubili." zagotovo drži, kakor tudi 
izpeljanka iz te trditve:" Veliko bolj 
pomembno je biti pravi človek, kot 
najti pravega človeka."
Kako zelo pomembno je zavedanje in 
spoznanje, da nikoli ne dosežemo no
tranje izpolnitve od zunaj. Sami 
moramo poskrbeti za svojo notranjo 
rast. Zastonj so vsa mladostniška 
iskanja in sanje o dveh polovicah 
(moški in ženski), ki fantastično sovpa
data v celoto, to je v čudovito ljubezen 
in je menda le ena prava kombinacija, 
torej sta si namenjena le točno 
določeni moški in ženska, vse ostale 
kombinacije so le bedni nadomestki... 
Ljubezen je namreč v slehernem od 
nas, le z duhovno rastjo jo lahko 
dosežemo in šele takrat, ko jo zares 
začutimo v sebi, jo lahko nesebično 
razdajamo in razlivamo svojim na
jbližjim. Skrivnostna magija ljubezni, 
tega osnovnega in večno opevanega 
čustva, pa kljub vsemu vse premalo 
čislanega, namreč ni v sprejemanju, 
ampak v dajanju. To pa je tudi osnova 
srečnega in smiselno polnega življenja 
in čeprav nam je vsem na dosegu roke, 
jo le malokdo od nas dejansko doseže.

UREDNICA

VSEBINA
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NOVE ^NovicE
Izdajatelj NOVE NOVICE s.p., Ribnica. Glavna 
in odgovorna urednica: Darja D. Hafnar. Novinar 
in lektor: Stane Hafnar. Organizacija in tehnična 
izvedba: DEBORA d.o.o.. Stavek in prelom: 
NOVE NOVICE. Tisk: Tiskarna Tone Tomšič, 
Ljubljana. Po odločbi Ministrstva za informiranje 
sodi časopis NOVE NOVICE med proizvode 
informativnega značaja in se zato plačuje 5% 
prometni davek, ki je vračunan v ceno časopisa. 
Polletna naročnina 1200 SIT. Naslov uredništva: 
Vrtnarska 2, Ribnica. Poslovni čas od 8.00 do 
11.00. Tel 861-765 med poslovnim časom, tel.-fax 
861-704. ŽR: 50100-620-128 05 1114115-41068.
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ZADNJA NOVICA

LOŠKI POTOK IN OSILNICA NA SVOJE
Ob zaključku redakcije Novih novic je državni zbor po odložilnem vetu 
državnega sveta sprejel zakon o ustanovitvi občin, ki določa, da bo po 
novem v Sloveniji 147 občin. Po neuradnih podatkih so nove občine tudi 
Loški Potok, Osilnica in Dobrepolje, kar sicer ni v skladu z 
referendumsko voljo tamkajšnjih prebivalcev, vendar je odločitev 
nepreklicna. Tako kot v drugih se bo decembra tudi v njih volilo 
občinske svetnike in župane, občani pa naj bi v prihodnjih letih z 
referendumi še imeli možnost, da si ustvarijo občine po svojih željah.

Ribniški župan France Mihelič je 
takoj, ko je dobil od vladne službe 
za reformo lokalne zakonodaje 
predlog zakona, v katerem naj bi se 
iz dela občine Ribnica ustvarila nova 
občina Sodražica z Loškim Potokom 
in Slemeni, sklical predstavnike 
strank in KS, ki so bili odločno 
proti takemu predlogu in so se 
zavzeli za enotno občino. Zupanov 
predlog amandmaja, po katerem 
“Občina Ribnica ostaja v sedanji 
teritorialni ureditvi” je bil še pred 
odločanjem v parlamentu poslan

omenjeni vladni službi, vendar so 
poslanci sprejeli čisto nckja tretjega: 
Loški Potok in Drago so združili v 
novo občino, Sodražica pa ostane 
pod Ribnico. Ob meji z 
loškopotoško občino je nastala še 
nova osilniška, Kočevje pa je 
izgubilo še Struge, ki so se 
priključile novi dobrepoljski občini. 
Majhne obmejne in demografske 
ogrožene občine bodo morale imeti 
vsaj poseben status v odnosu do 
države, da bo le-ta upravičia ločitev 
od matičnih občin.

Nastanek novih občin “na vrat na 
nos”je posledica dejstva, da podjševanje 
mandarta sedanjim delagatoin občinskih 
skupščin v prihodnje leto res nima 
nobenega smisla. O tem pričajo tudi 
ponesrečeni sklici ribniške in kočevske 
skupščine v zadnjih mesecih, zaradi ka
terih se je kočevski župan ob pristanku 
maloštevilnih delegatov zadnjega sklica 
odločili, da bo mnenja o lokaciji grad
nje nove šole v Mestnem logu, o pravil
niku za oddajo službenih stanovanj in 
še o nekateri pomembnih temah 
poskušal od delegatov pridobiti kar 
preko pismenega vprašalnika. Njegov 
ribniški kolega pa je vsem delegatom 
poslal anketo, v kateri jih je povprašal, 
če se nameravajo udeležiti zasedanja 
skupščine 26. 10., 23.11. in 21. 12. tega 
leta. Sklicati jih namerava namreč k v 
primeru, če se bo do ankete pozitivno 
opredelila večina poslancev. Pa še to: 
najbolj redni udleženci nesklepčnih 
skupščin so prav delegati iz okolij, ki 
bodo po novem šla na svoje...

Kočevske ceste
\S

ZA BOROVCEM SE KOPRIVNIK
Po razsodbi Vrhovnega sodišča RS v začetku maja letošnjega leta, da 
je občina Kočevje ravnala v skladu z zakonom, ko je za obnovo 
obkolpskih kolovozov dela le priglasila, ji je celotne spise sredi septembra 
vrnilo tudi ministrstvo za okolje. Z odločitvijo sodišča je odločba 
pristojnih inšpekcijskih služb o ustavitvi del na cesti med vasmi Grivac 
in Kuželj postala neveljavna, občina pa naj bi ministrstvo celo tožila za 
šodo, ki naj bi nastala zaradi zastoja pri izvedbi del zaradi nezakonite 
odločbe. Denar bi občini vsekakor prišel prav pri obnovi ceste Koprivnik- 
Kočevje, ki naj bi se začela že konec oktobra, občina pa naj bi se 
vzporedno s prebijanjem ceste Borovec-Osilnica lotila tudi povezovanja 
preostaloih slovenskih vasi nad Cabranko do Podplanine.

Cestna povezava med Kužljem preko 
Srobtnika in Sv. Ano do Mirtovičev 
naj bi bila posodobljena do konca 
oktobra, tako da bodo s slovenskim 
ozemljem cestno nepovezana le še 
naselja Bezgarji, Belica, Papeži, 
Žurge in Črni potok. KS Osilnica je 
že dala v izdelavo projekte za 
povezavo po nekdanjem kolovozu 
med Bezgovico in Bezgarji (2 km) 
ter med Žurgami in Črnim potokom, 
ki bi ga bilo najustrezneje povezati

po najbližjem kolovozu do Pungerta 
in s tem cesto na Travo, čeprav so 
se na zboru sredi septembra 
vikendaši skupaj z vaščani zavzemali 
za daljšo povezavo niže ob 
Čabranki. Omenjene povezave naj 
bi bile izvedene že spomladi, torej 
prej, preden bo republika prebila 
cesto od Borovca do Čačičev, 
spadale pa naj bi prav tako v 
program, ki naj bi ga v letu 1995 
financirala republika. Cestna dela

pri obnovi ceste Borovec-Kočevska 
Reka že intenzivno potekajo, tako 
da je odsek za promet sicer zaprt, 
vendar prevozen vsaj ob sobotah 
popoldne in nedeljah, ko stroji ne 
delajo.
Kočevska vlada se je namenila po
ravnati dolg tudi do krajanov Ko
privnika v Rogu, saj naj bi še letos 
uredili odvodnjavanje na celotni 
trasi ter ureditve ceste skozi Ko
privnik, potem pa naj bi prišla na 
vrsto asfaltacija skozi Rog. 38 
miljonov bodo morali zbrati na 
občini, za drugo polovico pa nam
eravajo še kadidirati na republiških 
natečajih za komunalno infrastruk
turo. Izvajalca naj bi že izbrali, 
asfalta pa si čimprej želijo krajani 
Cvižlerjev, čeprav bodo najbrž 
morali kavalirsko dati prednost Ko- 
privničanom, ki- imajo do pošte, 
banke in zdravnika karl8 km 
makadama.

S.H.
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Miklova hiša

PREDSTAVITEV TRASE OBVOZNICE
V nedeljo, 18. septembra so si dopoldne, točneje od 9. do 12.ure, vsi 
prizadeti ali kako drugače zainteresirani lahko ogledali predvideni potek 
trase ribniške obvoznice. Občane, ki so si plan ogledali, je motilo, da ni 
bil prisoten nihče od odgovornih iz občine, ki bi bili in tudi so pristojni 
in dolžni občanom odgovarjati na morebitna vprašanja okoli obvoznice. 
Predstavnica Gorenjske ceste, ki je bila tudi iniciator sestanka na ribniški 
osnovni šoli nekaj dni prej, je ljudem lahko le pokazala plan obvoznice 
in traso, kje naj bi potekala.

Splošno prepričanje prisotnih jc bilo, 
da so gotovo vsi Ribničani za 
varianto ceste - obvoznice pod Malo 
goro in vsem je bilo tudi jasno, da 
se zapleta pri denarju. Ugotavljali 
so, da s tem, ko bi glavnino 
prometa speljali mimo Lepovč preko 
carinarnice po Kolodvorski ulici 
proti Kočevju, ne bi storili nič 
konstruktivnega, saj bi šli s tem iz 
dežja pod kap. Problematika 
obvoznice bi s tem dejanjem še 
naprej burila duhove precejšnjemu 
številu Ribničanov. Že samo 
osebnih avtomobilov je skozi 
Ribnico preveč, za tovornjake pa bi 
bilo nujno najti drugačno rešitev 
(cesta pod Malo goro).
Eden od prisotnih je pripomnil, da 
se v Ribnici pametna rešitev ne bo 
našla. V Ribnici se lahko zgodi le 
to, da skozi vojašnico, ki je na 
samem začetku mesta, ne sme

Krajani Gorenjske ceste si ogledujejo 
predvideno in dejansko traso 
obvoznice...

peljati tranzitni promet zaradi par 
vojakov, ki so tam. Tovornjaki s 
priklopniki so zato vsakodnevno 
prisiljeni peljati čez sam center 
Ribnice po ozkih, za pešce 
nevarnih cestah in mostičkih do 
obrtne cone, ki je za vojašnico.

Zelo kritično so prisotni ocenili 
praktično vse ceste v ribniški 
občini. Zakaj se skozi sam center 
ne naredi vsaj ležečih policajev, 
kakor rešujejo problem prevelike 
hitrosti skozi mesto marsikje, le pri 
nas se jim (komu?) očitno to ne 
zdi potrebno. Kako pa norijo skozi 
Ribnico nevestni vozniki, zna 
povedati marsikdo.
Eden od prisotnih se je vprašal, 
zakaj občina ne uredi pločnikov od 
stare Inlesove čuvajnice do 
gasilnega doma, saj jim je Inles že 
pred časom ponudil (zastonj!) 
potrebni prostor, kar bi vsaj delno 
zmanjšalo nevarnost prometa za 
šolarje, ki vsakodnevno v velikem 
številu hodijo po cesti, saj pločnika 
tam ni.

Se precej pripomb in kritik je 
padlo na račun neurejenosti cest 
in pešpoti, ki jih v Ribnici 
praktično ni več. So pa si bili vsi 
prisotni tudi edini v tem, da bi se 
morali na tak način večkrat dobiti 
in povedati, kaj jih žuli. Dali so 
tudi predlog, da bi se na tak način 
morali dobivati tudi po drugih KS 
v občini, pa tudi po posameznih 
vaseh.

Draja D. Hafnar

KONEC CESTNIH DEBAT?
Ribniške ceste so bila osrednja 
tema kar dveh tiskovnih konferenc 
na ribniški občini, o njih pa se 
je rapravljalo na edini točki sicer 
nesklepčne skupščine. Predsednika 
skupšine in izvršnega sveta ter 
občinski sekretar za gospodrstvo so 
želeli javnost obvestiti, da ne gre 
v primeru gradnje ceste med Bre
gom in G. Lepovčami za nobeno 
obvoznico, temveč za dovozno cesto 
na obrtno cono, ki bo povezana s 
cesto proti carinarnici. Tako naj bi 
bili Šolska in Kolodvorska ulica 
razbremenjeni za tiste tovornjake, 
ki bi prišli iz ljubljanske smeri do 
carinanice in Inlesa, tranzitnega

prometa skozi Ribnico pa na to 
cesto ne bi preusmerjali, saj ni 
mišljena kot obvoznica. V ta namen 
naj bi imela republiška uprava za 
ceste že projekte za posodobitev 
Gorenjske ceste (razširitev, pločniki). 
Na pravo obvoznice pod Malo goro 
ni relno računati, saj naj bi bila 
pred časom šele na 20. mestu med 
podobnimi prokjekti.
Na zasedanju ribniške skupščine se 
je 24. septembra zbrala le tretjina 
poslancev, župan je kljub temu 
odprl razpravo o cesti. Na njej je 
predsednik sveta KS Ribnica Slavko 
Rus z Novimi novicami iz novembra 
1992 v rokah zavračal očitke, da

krajani niso bili obveščeni o pro
jektu ovoznice Brcg-Hrovača, ki ga 
je tedaj podprla KS. Odtlej na 
svetu niso spremenili mnenja, 
poslanka Hitijeva pa je poročala o 
stališčih prebivalcev ob Gorensjki 
cesti in krajanov Lepovč z okolico. 
Prvi so podprli gradnjo povezovalne 
ceste, če bi to pomenilo tudi ob
voznico, drugi pa so odločno proti 
dovozni cesti in obvoznici, oboji pa 
so enotni le v tem, da bi morala 
obvoznica teči pod Malo goro. Ker 
nesklepčni poslanci v ničemer ne 
morejo vplivati na svoje prejšnje 
odločitve o gradnji obrtne cone, se 
bo 'dostopna cesta’ začela s 
proračunskim denarjem tudi graditi.

S. H,
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PONUDBA SKB banke

Sodobno brezgotovinsko poslovanje

TAKO ENOSTAVNO, TAKO HITRO!
"Pozdravljen! Dolgo se nisva videla, greva na 
kavo, da kakšno rečeva?"

"Joj, žal ne morem. Ozimnico kupujem, pa imam 
celo vrsto težav - saj veš, kako moramo 
upokojenci hraniti gotovino za take namene, 
potem je pa treba še tekati naokrog, da o 
primerih, ko nisem imel pri sebi dovolj denarja, 
sploh ne govorim..."

"Kako pa to? Jaz nimam s tem nobenih težav. 
Pokojnino prejemam na tekoči račun pri SKB 
banki, ki nudi tudi posojila za različne namene. 
Sploh pa je plačevanje s čeki SKB banke 
enostavno in priročno!"

"Kaj pa, če ti zmanjka gotovine? Denar je le 
denar..."

"S kartico, ki jo dobiš kot komitent SKB banke, 
lahko dvigneš gotovino na bančnih P avtomatih, 
pa tudi na vseh enotah PTT - brez provizije! In 
še možnost pridobitve limita za sredstva na 
tekočem računu imaš."

"Hmm, zdi se mi, da bi lahko tako tudi lažje 
varčeval."

"Seveda! Sredstva na tekočem računu so dobro 
obrestovana, če namensko varčuješ pa je
letna realna obrestna mera že nad 10 odstotkov. 
Pri nas doma imamo vsi odprte tekoče račune pri 
SKB banki, tudi moj vnuk, ki je še študent, in 
nanj prejema štipendijo. Odprl pa je tudi 
hranilno vlogo in je privarčeval za tečaj angleščine 
v tujini.
Kako to, da se še nisi odločil stopiti v SKB banko 
- tam za vogalom?"

"Sedaj nimam časa za to, izpolnjevanje obrazcev 
je zelo neprijetno opravilo. To vedno ureja žena."

"Veš kaj, samo odrezek zadnje pokojnine 
prineseš, vse ostalo v zvezi z odprtjem tekočega 
računa pa opravi SKB banka!"

KOČEVJE
Trg zbora odposlancev 18 
Tel.: 855 222

RIBNICA
Kolodvorska ul. 9a 
Tel: 861117SKlMnUlJ'

PREJELI SMO

O UREJENOSTI 
CARINARNICE V 
RIBNICI
V Novih novicah je bil objavljen 
odgovor g. poslanki Stanki H. 
Tlitij, (ki se ji prebivalci Kolod
vorske ulice lepo zahvaljujemo, 
da je sprožila to pereče 
vprašanje), ki pa to ni bil, ker 
ni popolnoma nič povedal in se 
tudi stanje ni popolnoma nič 
uredilo. Na tem prostoru parkirni 
prostor nikoli ni bil in tudi sedaj 
ne bi smel biti, ker je tu 
križišče treh cest: Gornje
Lepovče, Kolodvorske ulice in 
Dolnje Lepovče. Ta parkirni 
prostor je neutrjen med nasel
jem, tik ob stanovanjski hiši, 
tako da je nastala na hiši velika 
škoda, ki se vsak dan veža, ker 
se tudi promet povečuje.
Zgradba se stresa ves dan, omet 
in opeka odpadata, hiša je 
počilapo vsej dolžini. Gornje 
stanovanje je popolnoma 
razpokano in v stanovanje se širi 
smrad po izpušnih plinih. Pred 
oknom kuhinje je stalno zaparki
rano, razbijajo zvrati, obračajo 
in prižigajo in ugašajo težke 
tovornjake s priklopniki. Izhod 
iz garaže, katerega uporabljamo 
že 24 let, je večkrat na dan 
zaprt. Zelenica za hišo je vsa 
onesnažena z raznimi odpadki, 
šoferji čistijo in popravljajo svoje 
kamione, razmetavajo konzerve, 
steklenice, cigaretne ogorke in 
razne druge odpadke. Kamioni, 
ki so parkirani vsepovsod po 
Ribnici, predvsem proti Hrovači 
prihrumijo okrog 2h z neznan
skim truščem, eni pridejo, drugi 
odidejo, ker pač ni prostora za 
vse. Nikjer ni WC-ja ne pitne 
vode ne poštene strehe v slabem 
vremenu. Res je v ovinku za 
našo zgradbo označeno na cesti 
in izhod iz garaže prepovedano 
parkiranje, kar pa nihče ne 
upošteva. V slabem vremenu in 
pozimi se te znake ne vidi in 
tudi šoferji jih nočejo videti. 
Poleti prižigajo hladilnike po cele 
ure, ker prihajajo tudi ponoči, 
pozimi pa se grejejo.

V neposredni bližini živi deset 
družin, ki moramo to poslušati 
podnevi in ponoči. Kolodvorska 
ulica je bila dovolj obremen
jena brez carinarnice, ker 
imamo križišče, komunalni 
odpadki se vozijo neprestano 
tudi z groznim truščem v 
Malo goro, neprestano vozijo 
traktorji iz gozda, vozi se les 
na špedicijo, pa šolski avtobusi 
in še ves ostali promet. Tu je 
še smrad iz smetišča, ki vsak 
večer pritisne...
To je prava resnica o urejenosti 
carinarnice v Kolodvorski ulici 
v Ribnici, kjer nam je postalo 
življenje že navzdržno in se bo 
moralo nekaj spremeniti, čeprav 
nekje na bolj ustreznem mestu 
kot je ta ribniški sekretariat, 
kateri kljub večkratnim opozo
rilom ni nič ukrenil.

Puželj Marija 
Kolodvorska 20 

Ribnica

P. S. Ker nisem seznanjena, kdo 
je odgovoren za komunalno ured
itev v Ribnici, prosim tudi pristo
jne službe, da tudi uredijo 
čiščenje jaškov v Kolodvorski 
ulici, kjer so vsi polni peska. Ob 
vsakem dežju voda pridere okoli 
naše hiše in na križišče, ker so 
jaški polni. Cesta se pač ne čisti 
in nam skozi kletna oknateče 
voda v klet. Prej je bila Kolod
vorska ulica najlepša v Ribnici, 
sedaj pa je postala javno 
smetišče in največji parkirni pros
tor in glavna obvoznica. Občutek 
imam, kot da vsi smatrajo, da 
smo prebivalci Kolodvorske ulice 
drugorazredni občani. Sedaj se je 
pričelo šolsko leto in dan 
varsnosti v cestnem prometu, pa 
ni otrok, ki tukaj vsakodnevno 
prečkajo to nevarno križišče, 
nihče varoval, čeprav je bilo tudi 
tiste dni tu polno tovornjakov.
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^/sindikalni zaupnik v Avto Kočevju Jože Klun

SPREJETI POGOJE ALI V STEČAJ
V Avtu Kočevje je te dni okrog 120 delavcev dobilo odločbe o trajnih 
tehnoloških viških, kar je le posledica nekajletne agonije in morda 
zadnji poskus rešitve vsaj dela podjetja, ki je bilo nekdaj s 180 
tovornjaki in 430 zaposlenimi med najmočnejšimi prevozniki. T.i. 
Koržetov sklad, ki je pred časom prišel na dan z ostrimi ukrepi, po 
katerih naj bi v podjetju ostalo le še okrog 100 ljudi, od tega 70 
voznikov tovornjakov. Postavili so tudi lastne kriterije za ugotavljanje 
tehnoloških viškov, ki pa niso upoštevali zahtev branžnega sindikata, 
zato se je v navskrižnem ognju očitkov znašel sidikalni zaupnik v Avto 
Kočevje Jože Klun. Vodja ključavničarskega odelka s 35 leti delovne 
dobe očitke resignirano zavrača, saj se zaveda, da so najkrajšo potegnili 
tako tisti, ki bodo morali zaradi ukrepov oditi kot tisti, ki ostajajo. 
Tisti, ki so od firme potegnili največ, so odšli že prej in izkoritili 
vpeljane posle za zasebne namene.

Jože Klun je v delavniški pisarni iz 
predala potegnil debela svežnja 
sanacijskih ukrepov in pravilnika za 
ugotavljanje tehnoloških presežkov, 
ki so bili spisani in povezani tako 
pedantno, da že na prvi pogled
niso trpeli priziva. Čeprav je z 
vsebino dobro seznanjem, preveri 
številke tistih, ki jih po polletnem 
"čakanju" čaka le zavod: 56 šoferjev, 
34 delavcev iz mehanične, 26 
zaposlenih v skupnih službah. Na
poseben način bo obravnavano še 
11 invalidov III. stopnje, ki
opravljajo režijska dela. Vsako ime 
na listi je Dopremljeno s številom 
točk, ki presega limit, ki je 
postavljen za tiste, ki bodo v
podjetju ostali. Opredeljenim 
tehnološkim presežkom pripada 
odpravnina v znesku polovico 
njihove povprečne plače za vsako 
leto delovne dobe, ob nastopu na 
zavod pa si bodo lahko lastniki

svojih podjetij dvignili še 
šestmesečno nadomestilo v 
enkratnem znesku. Delavci, ki so se 
med našim obiskom zbrali v pisarni 
sindikalnega zaupnika, so se posebej 
pridušali nad take pravilnike in 
zakonodajo, ki bo tistim, ki jih je 
ukrep zatekel na položajih s 
sorazmerno viskomi plačami in ki so 
firmo pomagali zavoziti, omogočila 
ob odhodu iz firme pravo bogastvo. 
Delavci, ki so leta dobivali 20 % 
nižje plače, kot so opredeljene v 
kolektivni pogodbi, pa manjkajočega 
dohodka niti ne morejo uveljaviti 
kot terjatev pri morebitnem 
lastninjenju. Kakorkoli so ukrepi po 
eni strani hudi in morda nepravični, 
so po drugi strani le odsev 6 
miljonov DEM težkih dolgov Avto 
Kočevja. Z bankami in
zavarovalnicami kot glavnimi upniki 
naj bi bil dosežen dogovor, da bodo 
50% terjatev odpisale, 25% naj bi

pokrili s prodajo voznega parka 
(preko 30 tovornjakov, ki so zaradi 
zastarelosti v povprečju vredni le 
še po okrog 40.000 DEM), četrtino 
pa naj bi s tekočim delom še 
naprej dolgoročno odplačevali 
zaposleni. Tehnološko presežni 
delavci so po 15. septembru že 
začeli dobivati ustrezne odločbe, 
veliko šoferjev bo hkrati z 
odhodom iz firme s sabo odpeljalo 
tudi tovornjake, ki jih morajo 
plačati v gotovini ob hkratnem 
dejstvu, da jim firma dolguje še 
preko 220.000 DEM, ki so jih 
zalagali za vožnje iz lastnega žepa. 
Po evropskih cestah bo v prihodnje 
vozilo še okrog 70 tovornjakov z 
napisom Kočevje na kasonih, kar 
je kljub težkim sanacijskim 
ukrepom še vedno bolje, kot jo je 
npr. odnesel mariborski Spcdtrans, 
ki je šel pred kratkim v stečaj.

S. H.

Nakup ozimnice ni 
več problem.

Kreditirala me bo 
MOJA HRANILNICA

MENJALNICE:

HRANILNICA1
in^POSOJILNICA 1)

(l KG P KOČEVSKE

Roška 8, Kočevje 
Vrvarska 3, Ribnica 

novo Hotel VALENTIN, TZO 64 
(odprta neprekinjeno od 0 - 24 ure, 

tudi ob sobotah in nedeljah)

V
Hranilnica in Posojilnica KGP Kočevske vselej z vami

y
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Obrna zbornica

Z NOVIM OBRTNIM ZAKONOM DO 
ENAKOPRAVNOSTI?
Iz območnih obrtnih zbornic so pred časom poslali vsem dosedanjim 
obrtnikom in tistim, ki so že spremenili svoj status v samostojne 
podjetnike, posebne kartice. Intenzivno se namreč pripravljajo na izdajo 
obrtnih dovoljenj fizičnim in pravnim osebam, ki bodo dejavnosti 
opravljale na podlagi novega obrtnega zakona. Na Ribniški obrtni 
zbornici so hkrati ugotavljajo nelogičnosti, ki jih povzročajo zakonodaja 
ali pa nespoštovanje izvajanja le te na področju zaposlovanja in 
uveljavljanja socialnih pravic.

V skladu z novim obrtnim zakonom 
bodo prva obrtna dovoljenja tistim, 
ki izpolnjujejo postavljene pogoje, 
začeli izdajati po 26. oktobru. 
Sedanji obrtniki, samostojni 
podjetniki in tudi družbe z omejeno 
odgovornostjo bodo lahko pridobili 
status obrtnika, status obrti sorodne 
dejavnosti ali pa nič od tega in 
bodo pač postala ali ostala podjetja. 
Obrtni status določa po zakonu 
zbornica, ki pa mora razpolagati z 
natančnimi podatki v registru

obrtnikov, zato bi si na OZ želeli, 
da le-ti kartice ažuritrajo z 
morebitnimi novimi podatki o 
lastniku in dejavnosti in jih 
dostavitjo na sedež območne 
Obrtne zbornice. Pri OZS že deluje 
tudi informacijski sistem InfoHandy, 
preko katerega lahko vsi člani 
posredujejo oz. iščejo izdelke na 
domačem in trujem trgu, zato bi 
bilo hkrati s podatki na kartici 
zaželjeno posredovati tudi vso svojo 
ponudbo storitev ali izdelkov.

Nova zakonodaja na področju 
obrtništva in podjetništva naj bi 
zagotavljala tej dejavnosti 
enakopraven status v družbi, na 
ribniški obrtni zbornici pa 
ugotavljajo, da je do tega še daleč. 
Obrtniki se še vedno počutijo 
prikrajšane pri pridobivanju pravic 
pri varstvu otrok, štipendij, 
študenstkih sob in drugih 
nadomesetil, saj potrdila o dohodku 
Republiške uprave za javne 
prihodke največkrat ne veljajo, ker 
naj ne bi bila usklajena z internimi 
pravilniki javnih ustanov. Na OZ 
Ribnica so se zamislili tudi nad 
pogosto prakso, ko se na ponudbe 
obrtnikov po zaposlovanju ne 
odzivajo prijavljeni na zavodu za 
zaposovanje, čeprav izpolnjujejo vse 
pogoje.

S.H

CERTIFIKATI

Kmetje in zadružniki

KMEČKA Tf DRUŽBA d a
je vaša družba!

Vaš lastninski certifikat lahko vložite v investicijski sklad Kmečke družbe d.d..
Ob zagotovljeni veliki varnosti in ustrezni donosnosti vaših naložb boste aktivno sodelovali pri razvoju tistega

dela gospodarstva, ki je za kmetijstvo in zadružništvo 
ŽIVLJENJSKEGA POMENA

Vse informacije lahko dobite na vpisnem mestu HKS Ribnica, Seškova 15

ZADRUŽNA ZVEZA SLOVENIJE ZVEZA HRANILNO KREDITNIH SLUŽB SLOVENSKA ZADRUŽNA 
KMETIJSKA BANKA ZADRUŽNA KMETIJSKA DRUŽBA SLOVENSKA KMEČKA ZVEZA - SINDIKAT
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Republiške štipendije za dijake in študente

LETOS NIŽJI FAKTOR NA KATASTERSKI 
DOHODEK
V šolskem letu 1994/95 je 
Republiški zavod za zaposlovanje 
razpisal republiške štipendije za 
dijake in študente, ki so državljani 
Republike Slovenije ali pa imajo 
dovoljenje za stalno prebivanje v RS 
in se tu tudi redno šolajo, niso pa 
ob vpisu v prvi letnik srednje šole 
starejši od 18 let, ob vpisu v prvi 
letnik visokošolskega izobraževanja 
pa ne smejo prestopiti meje 26 let 
starosti.
Dijaki in študentje že težko čakajo 
na prve štipendije, saj so minili 
časi, ko smo verjeli, da je šolanje 
brezplačno. Z dipl. psih. Adelo 
Vlašič, ki je na našem koncu 
zadolžena za urejanje štipendij, 
smo se pogovarjali o štipendijah in 
vsemu, kar sodi k njim. Torej bodo 
novi dijaki v prvi polovici oktobra 
dobili odločbe o prejemanju ali 
neprejemanju štipendije in o njeni 
morebitni višini. Tudi prvo izplačilo 
štipendije bodo dijaki dobili sredi 
oktobra, potem pa redno mesečno 
desetega v mesecu za prejšnji mesec 
(t.j. za en mesec nazaj).
Novi študentje bodo dobili taiste 
odločbe en mesec kasneje, torej 
nekje sredi novembra, le-te pa bodo 
sovpadale tudi z nakazilom 
štipendije. Tudi študentom je 
zagotovljeno, da bodo prejemali 
štipendije redno mesečno, torej 10.

v mesecu za en mesec nazaj.
Na našem koncu je bilo prošenj za 
sofinanciranje pri študiju precej, po 
zelo približnih ocenah jih bo 2/3 
pozitivno rešenih. Posebej so se na 
Republiškem zavodu za
zaposlovanje zavzeli za dijake in 
študente, katerih starši obdelujejo 
(ali pa zgolj posedujejo) zemljo, saj 
so zaprosili za znižanje doslej 
(pre)visokega faktorja 22 na 
katasterski dohodek. Pričakujejo, 
da se bo ta faktor občutno znižal 
in da bodo upravičeni do prejema 
štipendij tudi tisti dijaki in 
študentje, ki so bili doslej prav 
zavoljo tega faktorja prikrajšani. O 
pričakovano znižanem faktorju 
bomo poročali v eni naslednjih 
številk Novih novic, skratka takoj, 
ko bo le-ta znižan.

D. D. H..

SREDSTVA ZA 
SAMOZAPOSLITEV

Od začetka letošnjega leta, ko so 
na ministrstvu za delo začeli 
ponovno izplačevati nepovratna 
sredstva za dokapitalizacijo v 
višini 150.000 SIT, se je na tak 
način zaposlilo že 43 brezposelnih 
oseb v Kočevski občini. Sredstev 
ni več mogoče tako kot nekdaj 
dobivati tudi za zaposlitev drugih 
v podjetju, pri zapolsitvi dolgotra
jno brezposelne osebe pa zavod 
delodajalcu za delavcapokriva 
nekaj časa vsaj prispevke za 
zdravstveno in pokojninsko 
zavarovanje.

Dijaški dom Kočevje

ZA DIJAKE DOBRO 
POSKRBLJENO
V letošnjem šolskem letu prebiva v Za dijake imajo organizirano 
Dijaškem domu Kočevje 42 dijakov prehrano, tako da se dnevno kuha 
vseh profilov iz vse Slovenije, največ 45 obrokov. Zaposlene imajo štiri 
pa jih prihaja na šolanje v Kočevje pedagoške delavce in tri iz 
z Dolenjske. Med njimi je 2/3 tehničnega osebja. Delo tako poteka 
deklet. Ostale proste kapacitete kontinuirano 24 ur na dan, torej so 
oddajajo samskim delavcem, tako da otroci v res dobrih rokah, 
je letos dom polno zaseden. D.D.H. Staršem ni treba skrbeti, da bi bili otroci 

v kočevskem internatu lačni.
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NASILJE MED NAJSTNIKI

Začetek šolskega leta za 
nekatere najstnike ne 
pomeni konec počitniške 
razposajenosti, ampak prav 
nasprotno. Svojo nadmoč 
nasilno izražajo nad 
mlajšimi in šibkejšimi, pa 
tudi nad sovrstnicami, tako 
da so v Kočevju v 
septembru zabeležili
kaznivo dejanje posilstva, 
v Ribnici pa nadlegovanja. 
Toplo septembersko vreme 
in prenatrpanost otrok na 
eni lokaciji, ki pozroča 
skorajda neobvladljivo 
množico tako v prostorih 
osnovne kot srednje šole 
ter izven njih, so morda 
le zunaji razlogi, da se 
v otrocih sprošča nezdrava 
agresivnost. Temu se 
pridružuje še dostopnost

alkoholnih pijač in lahkih 
drog, proti čememur pa 
bolj kot šolska ali
policijska repesija
pomgata le dobra stara
starševka vzgoja in
zmerne žepnine.
O tem, kaj je 
mladoletnika 29.
septembra v Kočevju
gnalo v posilstvo 
mladoletnice, bo pokazala 
preiskava in odločilo 
sodišče, o nagibih dveh 
Romov, ki sta na poti iz 
šole prisilila otroka, da 
jima je izročil 20.000 SIT 
vredno zlato verižico, pa 
ni težko ugibati. Kdo se 
je skrival za anonimnim 
in lažnim klicem na 
policijo 29. septembra, da

se v prostorih srednje 
šole nahaja bomba, 
policija sicer še 
poizveduje, toda tudi 
odgovor na to vprašanje 
ima svoj zakaj. Vprašati 
bi se bilo tudi treba, 
zakaj so zadnjega dne v 
septembru nič hudega 
slutečega učenca na poti 
iz šole pretepli trije 
starejši fanje tako, da je 
moral na opazovanje v 
ljubljanski klinični
center...

Korajžne se, vsaj pred 
kočevskimi dekleti, delajo 
tudi ribniški fantje. Pri tem 
pa nimajo ne prave mere 
ne okusa, saj sta dva 
zvabila v stanovanje dve 
dekleti, se zaklenila od 
znotraj in jih nadlegovala. 
To sta delala v veselje še 
nekaterih prisotnih
mladoletnih kolegov, ki pa 
pri početju niso soodelovali, 
zato čaka kazenska ovadba 
za nasilniško obnašanje in 
protipraven odvzem
prostosti le njiju.

MALI OGLASI
Iščem orodjarja ali rezkalca za delo na rezkalnem stroju. 
Zaželene delovne izkušnje. Delo je za nedoločen čas. 
Tel. 061/866-076, fax 866-204, Mihelič.

AVTOHIŠA CRuMT
PRODAJA VOZU. RfZfßVNIHßtlOY/NS£BV/S/d.O.O.

KOČEVJE, LJUBLJANSKA C. 67, TEL.s061/851-447 
DEL. ČAS: od ponede^ka do petka od 8.00 do 17.00, ob sobotah od 8.00 do 13.00

Prodaja novih vozil

W
ROVER

aaaa

Prodaja rabljenih vozil znamke:

♦ MESTNA DOSTAVNA VOZILA MICKOCAR
♦ DOSTAVNA VOZILA FIATDUCATO
♦ KOMPLETNI PROGRAM ROVER
♦ LANDROVER
♦ JEPI SSA1YGYO/YG
♦ OFEL ASTRA 1,4/4 V.............23.700 DEM
♦ OFEL VECTRA E 6/4 V.......... 26.650 DEM
♦ CITROEN XAISTIA 2.0

♦ FORD FIESTA 1.1................... L.91..0D 13.000.DEM
♦ FORD ESCORT.......................L.91..0D 15.900 DEM
♦ FORD MOINDEO 2.0.............L.93..0D 32.000 DEM
♦ FORD SIERRA 2.0CLX......L.91..0D 16.900 DEM
♦ OFEL ASTRAI.6i CD......... L.93........................25.500 DEM
♦ FORD ESCORT 1,6 CHIA........L.93...25.200 DEM
♦ FORD SIERRA 2,0 CLX CAR L.91... 18.500 DEM
♦ FORD ESCORT CAR............L.92..OD..19.500 DEM
♦ YUGO 45 AX.......................... L.89...........................2.900 DEM

POOBLAŠČENI SERVIS V GARANCIJSKI DOBI ZA aaan
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STREL KOT 
NEZGODA?
19. septembra je PP Ribnica ob 
8.30 dobila iz Inlesa obvestilo o 
nesreči pri delu s pnevmatsko 
pištolo v obratu Vratarna. Dušan 
P. je s pnevmatsko pištolo zabijal 
žeblje v vrata, v bližini (5m) pa 
je Gregor K. na podboje vrat 
pritrjeval okovje. On 8.30 pa je 
Gregor K. pristopil do Dušana, ta 
pa ga je iz neposredne bližine 50 
cm ustrelil v trebuh. Pištola je bila 
brezhibna, Gregor pa je po nezgodi

TVT NOVEN ovicE

celo izjavil, da se je ustrelil sam, 
so poročilo predali na TJT v 
Kočevje, kjer bo do dogodek 
preučiili tudi v drugi luči. Teže 
telesnih poškodb na PP Ribnica iz 
bolnišnice niso še sporočili, žebelj 
pa se je zasadil kar globoko v 
predel trebuha.

PRED AVTO V 
CENTRU RIBNICE
17. septembra je ob 21.10 uri 
Tugomir P. iz Kočevja na Šeškovi 
ulici v Ribnici zbil z avtom 71

ČRNA KRONIKA^

letno Karolino Ž. Vozil je z 
neprilagojeno hitrostjo, pešakinja pa 
je na cesto prihitela izven prehoda 
za pešce. Ker je vozil tudi pod 
vplivom alkohola, bosta tako voznik 
kot ponesrečenka povabljena še k 
sodniku za prekrške.

KATRCA POTEGNILA 
NAJKRAJŠO
Pred gostiščem Dallas v Gornjih 
Ložinah je 24. septembra okrog 20. 
ure prišlo do • hujše prometne 
nezgode. Voznik katrce M.M. je 
vozil po magistralni cesti iz smeri 
Kočevja in zavijal levo proti 
bencinski črpalki. Takrat je nasproti 
iz ribniške smeri pripeljal voznik 
mazde C.R. Po trčenju je katrco 
odbilo nazaj v yuga, ki je vozil 
proti Ribnici Očividci vedo 
povedati, da je bilo prizorišče 
nesreče videti kot bojna frota, 
najhuje pa sta bila poškodovana 
voznik katrce in njegova žena. 
Otroci na zadnjem sedežu so bili 
popraskani in preplašeni, laže 
ranjena pa sta bila tudi dva iz 
mazde.

KRADLI RIBNIŠKE 
ROKOMETAŠE
Športniki so vajeni, da jih na 
igriščih sodnik okrade za kako 
sekundo ali minutko, ne zgodi pa 
se jim pogosto, da jih okradejo za 
cele ure. To pa so doživeli ribniški 
rokometaši v Kočevju, saj so jim 
bili 25. septembra iz garderobe 
ukradeni dve uri Seiko in še 
nekaj denarja za povrh.

UKRADEN PES
Da pes krade je v njegovi naravi, 
po tej lastnosti pa so mu podobni 
tudi nekateri ljudje. I.M. iz Kočevja 
je imel v avtu psa pasme italijanski 
samojed v trenutku, ko so ga 
ribniški policisti ustavili v Ortneku. 
Bil je očitno redek in dragocen 
primerek, saj pes ni bil voznikov, 
njegovo izginotje pa je prijavil 
lastnik iz Ljubljane Psa so zasegli 
in ga vrnili v prave roke.

ROMSKI DOSJE
Romi so v septembru kar pridno 
polnili policijske dosjeje obeh 
policijskih postaj. V svoja bivališča 
se vračajo po poletnih nabiranjih 
plodov v okolici in tudi če ne 
delajo kaznivih dejanj, niso po 
blokih večinoma ničO kaj prijetni 
sosedje. Na TVV v Ribnici jih jc 
kar nekaj čisto civiliziranih, slabo 
luč na ostale pa meče predvsem 
ena družina, ki sosede spravlja v 
obup. Njihove delegacije romajo od 
občinskih funkcionarjev do 
inšpektorjev in medijev, a že leta 
pristojni ne najdejo zanje 
ustrezenejše lokacija daleč stran od 
civilizacije. V tem letnem času so 
nekateri Romi tudi polni denarja, 
ki pa gre v glavnem po grlu, zato 
do vsakovrstnehga nasilja ni več 
daleč.
13. septembra so ribniške policiste 
obvestili Romi iz Goriče vasi, da 
je Miralem Z. grozil domačim in 
okliškim Romom, da jih bo pobil 
in da ima pištolo in bombo. 
Policisti so pozno zvečer res našli 
skrito pištolo CZ 9 mm, iz zemlje 
pa so izkopali tudi ročno bombo 
novejše izdelave M 75. Pištolo so 
predali v analizo kriminalistom, ker 
je obstajal sum, da je Miralem v 
naselju že streljal na drugega 
Roma. Zaradi posesti bombe so 
podali zoper Miralema tudi 
kazensko ovadbo.

Deset dni kasneje so policisti znova 
posredovali v Goriči vasi, tokrat 
zaradi obračuna med Miralemom 
Z. in Jordanom H. Stepla sta se 
že na njivah pri TVV v Ribnici, 
potem pa je Jordan počakal 
Miralema s sekiro v Goriči vasi. 
Policisti so mu nevarno orodje 
odvzeli, okoliški romi pa so ovirali 
postopek, zato so policisti uporabili 
razpršilec, Jordana fizično obvladali 
in ga do iztreznitve pridržali na 
postaji. Zoper udeležence v pretepu 
so napisali kazenske prijave oz. 
predloge k sodniku za prekrške. 
Sum, da imaju pri iginotju dveh 
motornih koles v Kočevju in enega 
v Goriči vasi dne 25. septembra 
popoldne in ponoči prste vmes 
Romi, se je pokazal za upravičen. 
Policisti obeh postaj so si izmenjali 
zbrane informacije in ugotovili, da 
sta motorna kolesa iz Kočevja v 
Nemški vasi, ribniško pa v Kočevju. 
Med sabo sta jih izmenjala 
mladoletna Roma, vendar jima na 
tak način ni uspelo zabrisatisledi 
kaznivih dejanj.
26. septembra se je nekaj razkošja 
na tuj račun privoščila Rominja 
Sonja B. Iz kuhinjskega predala 
stanovanja Marije D, TVV 16, 
Ribnica, jc zmaknila denarnico z 
12.000 SIT in denar veselo 
zapravila po trgovinah.
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Riko in občina

PRIBLIŽEVANJE IZ NUJE
Na tiskovni konferenci, ki so jo sklicali predstavniki ribniške občine,, so 
med drugim poročali tudi o zadnjih stikih, ki so jih imeli s stečajnim 
upraviteljem Riko Holdinga Brankom Drobnakom. Na pravzaprav prvem 
pogovoru po uvedbi stečaja pred dobrim letom so vendarle ugotovili 
nekaj stičnih točk med občino in podjetjem v stečaju, ki je v času 
svojega razcveta v marsičem diktiralo občinski gospodarski in tudi 
politični utrip.

Predsednik IS Ribnica Janez Henig
man je ugotavljal, da se je stečajna 
ekipa izogibala občine zaradi pred- 
sotkov po politizaciji stečaja, IS pa 
je dobival na svoja vprašanja le 
skope odgovore od predsednika 
sodišča. Na septemberskem srečanju 
so predstavniki občine stečajnega 
upravitelja ponovno opozorili na po
manjkanje informacij o poteku 
stečajnega postopka in skušali vplivati

na to, da bi v upniškemu odboru 
predsedoval predstavnik delavcev, ki 
so največji upniki in hkrati tudi 
večinoma brezposelni občani Rib
nice. Stečajni je predlog zavrnil in 
hkrati obvestil "drugo stran", da bo 
stečaj podjetja na domačih lokacijah 
trajal vsaj še leto in pol, na tujih 
pa še dlje. Obljubili so si enkrat 
mesečne stike, občina pa naj bi 
pripomogla k uspešnejši izvedbi

stečaja na področju denacional
izacije, ki ni izpeljana na nekaterih 
zemljiščih., na katerih so postavljeni 
objekti. Dokler se odšodnina ne 
poravna v naravi ali z odšodnino, 
je namreč prepovedano razpolaganje 
z družbenim premoženjem, to pa 
se lahko vleče še leta. Zaradi 
kratkih polletnih pogodb se intere
senti težko odločajo za najem pros
torov, najemniki pa nimajo tudi 
lastnih števcev za porabo vode in 
električne energije. Uspešnost 
Rikovega stečaja postaja v 
marsičem odvisna od ekspeditivnosti 
občiskih organov, zato so stečajniki 
in občinski možje vendarle naredili 
korak drug proti drugemu.

S.H

RIKO HOLDING, d.o.o. v stečaju, Lepovče 23, 
Ribnica skladno s sklepom Temeljnega sodišča v 
Ljubljani, Enota v Ljubljani, opr.št. 328/93 z dne 
31.8.1994 objavlja:

PRODAJO POSLOVNEGA PROSTORA 
“HALE SOKO” NA PODLAGI ZBIRANJA 

PISNIH PONUDB
1. Nepremičnina obsega poslovno stavbo z aneksom, 
prizidkom, nadstreškom ter lesenim skladiščnim 
objektom in pripadajočim zemljiščem po specifikaciji, v 
kompleksu podjetja RIKO HOLDING d.o.o. v stečaju.

Številka zemljiškoknjižnega vložka 650, k.o. Ribnica,
parcelne številke:
274 poslovna stavba v izmeri 1.743 m2
532/1 poslovna stavba v izmeri 393 m2
530/1 poslovna stavba v izmeri 239 m2
508/1 dvorišče, poslovne stavbe 8.637 m2

Skupaj 11.058 m2

2. Ponujena cena za nakup poslovnega objekta mora 
biti najmanj enaka izklicni ceni, ki znaša

137.063.229,30 SIT

3. Na javnem zbiranju ponudb lahko sodelujejo fizične 
osebe, ki so državljani Republike Slovenije in vse 
pravne osebe s sedežem na območju Republike 
Slovenije. Fizične osebe morajo pred začetkom 
odpiranja ponudb predložiti potrdilo o državljanstvu,

pravne osebe pa overjen izpis iz sodnega registra, 
predstavnik le teh pa pisni pooblastilo pravne osebe.

4. Ogled poslovnega objekta je mogoč vsak delovni 
dan po predhodnem dogovoru (telefon: 061/861-040) 
od 8.00 do 13.00 ure

5. Pisne ponudbe, vključno s potrdilom o plačani 
varščini z navedbo cen je treba poslati na na naslov 
prodajalca RIKO HOLDING, d.o.o. v stečaju, 
Lepovče 23, Ribnica, do 10 .10. 1994 do 14.00 ure 
z oznako " PONUDBA- NE ODPIRAJ".

6. Varščino v višini 5% od izklicne cene plačajo 
ponudniki najkasneje 10.10. 1994 na žiro račun RIKO 
HOLDING, d.o.o. v stečaju št. 51310-690-10061.

7. Varščina se bo uspešnemu ponudniku vračunala v 
kupnino, drugim pa vrnila brez obresti najkasneje v 
8 dneh po dnevu odpiranja ponudb.

8. Najboljši ponudnik mora plačati kupnino in skleniti 
pogodbo v 8 dneh od dneva odpiranja ponudb, 
prednost pri nakupu bo imel ponudniuk, ki bo 
ponudil boljšo ceno in plačilne pogoje.

9. Javno odpiranje ponudb bo dne 11.10. 1994 ob
10. uri na sedežu podjetja Riko Holding d.o.o. v 
stečaju, Lepovče 23 ( Robotika-I. nadstr., sejna soba) 
10. Davek na prodajo in druge eventuelne dajatve 
bremenijo kupca.
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Šola v Fari

VSI V ENO STAVBO
V Fari se nadaljuje prenova šole 
po lani zaključeni prvi fazi, katere 
namen je, da bi vsi otroci hodili v 
eno stavbo. Prizidek z dvema spe
cialnima učilnicima. kabineti za 
predmetni pouk, kuhinjo, jedilnico, 
večnamenskim prostorom in telo
vadnico bo predvidoma pod streho 
še letos. Ko bo nared, bo vseh 70 
otrok hodilo v šolo v Fari, kar bo 
odpravilo dosedanje probleme, ki 
jih povzroča poučevanje v kilometer 
oddaljenem poslopju v Vasi. Čeprav 
naj bi občina pokrila 84 miljonov, 
republika pa 40 miljonov in 
opremo, je po mnenju ministrstva 
gradnja predraga. Domačini na 
očitke odgovarjajo, da gradnjo draži 
prevoz delavcev in materiala na 
demografsko ogroženo področje.

Praznik kočevske občine

V ZNAMEJU 
ŠPORTNIH PRIRED
ITEV
Letošnja 51-letnica kočevskega zb
ora odposlancev slovenskega naroda 
je minila brez poltičinih mani
festacij, ki so ob lanski okrogli 
obletnici razdvojile slovensko poli
tiko. Hipoteko te razprtije nosi ob
novljeni Seškov dom še danes, saj 
kljub pred nedavnim nakazanem 
znesku v višini 14,6 miljona SIT 
republika dolguje izvajalcem še 11 
miljonov, ki so večinoma obresti na 
neplačane dolgove. Občinsko vod
stvo jih bo poskušalo izterjati od 
novega predsednika državnega zb
ora Jožefa Školča. Občinski praznik 
so za promocijo svojih dejavnosti 
tradicionalno izkoristili kočevski 
športniki od tenisačev do odbojkar
jev, kegljačev in kanuistov, kulture 
željni občani pa so za 1.500 SIT v 
Šekovem domu na sam praznik 
poslušali koncert New Swing 
kvarteta. Muzej Kočevje je v 
sredo, 5. oktobra, otvoril razstavo 
o gradnji in obnovi Sokolskega 
doma, na kateri so objavljeni doku
mentacijski posnetki ter relikvije 
nekdanjih Sokolov, od praporov do

uniform.

Društvo za pomoč duševno 
prizadetim otrokom Kočevje in 
Ribnica

V DAR DOBILI 
KOMBI
Zveza društev za pomoč duševno 
prizadetim otrokom Slovenije - 
Sožitje je že pred časom podarila 
kočevskemu in ribniškemu društvu 
v skupno uprabo kombi Renault 
Traffic, s katerim bodo prevažali 
ribniške otroke v kočevsko šolo s 
prilagojenim programom, kočevske 
otroke pa v ribniški Varstveno de
lovni center. S kombijem bodo 
lahko šli tudi na razne izlete, 
ključe pa naj bi uradno sprejeli v 
četrtek, 6. oktobra na mestni 
ploščadi. Več o prireditvi z boga
tim kulturnim programom v nasled
nji številki.

Društvo zgodovinarjev Slovenije

OD KRENA DO 
GOTENICE IN 
KOSTELA
27. zborovanje so slovenski zgodov
inarji popestrili s strokovno ek
skurzijo na Kočevsko. Odzvalo se 
je rekordno število 450 
udeležencev, kar priča o velikem 
zanimanju zgodovinske stroke za 
zamolčano novejšo zgodovino. 9 
avtobusov je v soboto 1. oktobra 
krenilo iz Ljubljane preko Ribnice 
do grobišča pod Krenom, od tam 
na razstavo o izgubljeni dediščini 
kočevskih Nemcev v Šeškov dom, 
pa naprej v Kočevsko Reko in v 
goteniške podzemske objekte. 
Preko Borovca in Inlaufa jih je 
pot pripeljala v Kostel, kjer so v 
Grajskem hramu dobili zasluženo 
malico s krajšim kulturnim pro
gramom. Reportažo o tem izjem
nem dogodku za promocijo 
Kočevske si preberite v naslednji 
številki Novih novic.

R-kanal

KABELSKA TELEVIZ
IJA BREZ DOVOL
JENJA IN NADZORA
Prvi naročniki ribniške kabelske 
televizije so na podlagi podpisanih 
pogodb dobili priključke že v 
začetku letošnjega leta, odtlej pa 
se je sistem razvejal od centra 
Ribnice proti okoliškim zaselkom. 
Naročniki na obseg in kvaliteto 
storitev R-kanala nimajo pripomb, 
ki bi lahko ogrozile projekt, izv- 
jalci pa so kljub temu imeli v 
zadnjem času opravka z re
publiškimi in medočinskim 
inšpektorjem. Oddaja namreč brez 
uporabnega dovoljenja, ki naj bi 
ga v dogovoru z inšpektorjem za 
promet in zveze pridobili do ja- 
nurja prihodnje leto, ko bo za
ključena prva faza sistema v skladu 
z veljavnim gradbenim dovoljenjem. 
Njihovo namero, da se širijo z 
omrežjem proti Dolenji vasi, je 
z odločbo preprečil urbanistični 
inšpektor, nadaljevali pa naj bi 
takoj, ko bodo zanjo pridobili 
lokacijsko in gradbeno doku
mentacijo. Izdajo le te pa je 
predsedstvo ribniške skupščine 
pogojevalo s pridobitvijo uporab
nega dovoljenja, kar je nenavadna 
praksa za predvsem politični in 
ne upravni organ. V ozadju takega 
sklepa je dejstvo, da R-kanal ddaja 
svoj interni program z večinoma 
komercialnimi sporočili in drugimi 
obvestili, nad katerimi po mnenju 
nekterih političnih predstavnikov 
Ribničanov naročniki nimajo 
nobenega vpliva. Okrog 1.000 
naročnikov za ponudbo 23 pro
gramov in internega R-kanala 
plačuje med 3,8 in 7,7 DEM 
mesečne vzdrževalnine, kar je na
jboljši dokaz, da jih vsebinska 
ponudba ne moti. Če bi namreč 
jih, bi se na sistem ne naročali ali 
pa bi se odjavili. Ker pa interni 
kanal širi program tudi na infor
mativne oddaje, bo njegov us- 
tanavitelj (beri lastnik), le moral 
določiti odgovornega urednika v 
skladu z zakonom o javnen 
obveščanju.
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Arsen Dedič

PESNIKOV MINIATURNI 
PORTRET

V četrtek, 22. septembra 
je ob 20. uri v kočevski 
kinodvorani zapel in 
zaigral Arsen Dedič, 
kantavtor, pevec in pesnik, 
ki je bil desetletja eden 
najvidnejših umetnikov na 
bivši jugoslovanski 
glasbeni sceni.V zadnjem 
času ni na slovenskem 
glasbenem področju več 
prisoten v tolikšni meri, 
čeprav še vedno sodeluje 
s slovenskimi glasbeniki, 
predvsem s Predinom. 
Dvorano v Kočevju je 
uspel napolniti le napol, 
kar je svojevrstna škoda, 
saj tako kvalitetnega 
koncerta na našem koncu 
zagotovo zlepa ne bi bili 
deležni v še ne tako 
oddaljenih časih, ko 
politika še ni posegla v 
umetniško delo in 
ustvarjanje. Resnici na 
ljubo je bil in je še 
vedno ta poet vajen 
mnogo večjih in 
eminentnejših odrov in 
mnogo zahtevnejše, 
predvsem pa številčnejše 
publike, kot jo je bil 
deležen v Kočevju. O tem 
pričajo številne nagrade in 
priznanja, ki jih je bil in 
jih je še deležen tako

doma kot na tujem.
Sam koncert je bil za vse 
prisotne nepozaben. Arsen 
nam je iz skromne in 
nerazkošne dvorane znal 
pričarati razkošno dvo
rano, polno bleščic in 
satena. Njegova glasba je 
marsikoga od prisotnih 
ponesla nazaj, v mlada 
leta, v čase, ko še 
nismo bili tako vsestran
sko zastrupljeni...Morda 
pa je k čaru koncerta res 
še največ prispevala že 
sama Arsenova prisotnost, 
saj tako, kot zapoje Arsen 
svojo Pegasto dekle, pa 
Kuču pored mora (v 
Sloveniji bolj znan prevod 
Opojni vonj morja) ..., 
tako, kot pač zna in 
zmore zapeti le Arsen.
* Že v rojstnem Šibeniku ste se

začeli ukvarjati z glasbo.
Arsen: Od svojega šestega leta, pa 
vse do danes, se nenehno učim in 
študiram glasbo v taki ali 
drugačni obliki. Do 26. leta, ko 
sem diplomiral na Glasbeni 
akademiji v Zagrebu, sem se 
glasbe učil v šolskih klopeh. Kas
neje pa, torej od leta 1964, sem 
se glasbe učil iz življenja samega. 
Vsakodnevno, tako tudi danes, se 
še vedno učim. Praktično se ljudje 
učimo vse življenje in tudi v glasbi 
je tako. Poet in pevec nisem postal 
slučajno, marveč praktično že pol 
stoletja vlagam ves svoj talent, 
študij in trud vanjo.

* Svojo glasbeno kariero ste začeli 
kot pevec raznih zagrebških 
skupin...
Arsen: Takoj po prihodu na študij 
v Zagreb, bilo je leta 1957, sem 
se začel bolj resno ukvarjati z 
glasbo. Prepeval sem pri raznih 
ansamblih, prav kmalu pa sem v 
javnost prodrl tudi kot vokalni in 
instrumentalni solist. Zaključil sem 
študij flavte, obvladam pa še dva 
instrumenta, kitaro in klavir.

* Širši javnosti ste poznani tudi 
kot tekstopisec in avtor prelepih 
poetskih zbirk...
Arsen: Res sem številnim pevcem 
zabavne glasbe pisal tekste, izdal 
pa sem tudi enajst pesniških zbirk, 
pisanih za odrasle in otroke. 
Napisal sem tudi glasbo za petind
vajset filmov, naj omenim le 
nekatere: Glembajevi, U registra- 
turi, S polno paro... Pisal sem tudi 
za gledališke predstave:
Inšpektorjeve spletke, Kavarna 
Torso, Domagojada...

* Z glasbo se skratka vsestransko 
ukvarjate.
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Arsen: Sem avtor številnih LP plošč, 
v mnogih albumih pa se pojavljam 
kot producent, komponist, glasbenik, 
pesnik ali dirigent. Čeprav sem 
doslej vsestransko sodeloval z 
mnogimi glasbenimi umetniki, pred
vsem s svojo ceno Gabi Novak, s 
Stjepanom Mihaljincem, s
Šepetom, Privškom, Robežnikom... 
pa sem v svojem bistvu ostal kan- 
tavtor, torej prepuščen samemu sebi 
in svojemu intimizmu, ki sem ga 
vedno in ga še gojim...

* Dandanes ni biti lahko glas
benik.
Arsen: Zares živimo v nesrečnem 
času, ko se je politika vmešala v 
prav vse sfere človekovega življenja. 
Prav zato pa mora biti človek še 
toliko bolj močan, s hrbtenico, saj 
je prav v teh časih nešteto 
priložnosti in ponudb za stranpoti. 
Politične razmere so pri vseh nas 
v bivši Jugi težke, mnogo je glas
benikov, ki so nas zapustili, odšli 
ali so skrenili na skrajno desno, 
vendar nas je še vedno največ 
takih, ki se ne pustimo spolitizirati 
in skušamo živeti svojo umetnost 
naprej.

* Vedno ste sodelovali s sloven
skimi glasbeniki.
Arsen: Zelo rad sem sodeloval s 
slovenskimi kantavtorji, tako tudi 
dandanes. V svoji glasbeni karieri 
sem sodeloval z Domicljem, z Neco 
Falk, s Predinom...Z Zoranom sva 
skupaj muzicirala po raznih krajih 
naše bivše skupne države, sam sem 
posnel celo njegovo pesem Čakaj 
me...

* Tudi vaša žena Gabi Novak je 
priznana glasbena umetnica.
Arsen: Tudi Gabi se še vedno uk
varja z glasbo. Ona je zažela svojo 
pevsko kariero v Ljubljani. Osvojila 
je številne nagrade doma in na 
tujem, poleg popevk se je ukvarjala 
tudi z jazz glasbo. Pela je celo z 
legendarnim Luisom Armstrongom...

* Vaš sin gre tudi po vajinih 
stopinjah...
Arsen: Sin študira jazz v Gradcu in 
je za svoja leta (21) že kar priznan

umetnik. Imam pa še hčerko, ki 
je stara 32 let, ona pa se z glasbo 
profesionalno ne ukvarja.

* Ste bili že kdaj prej na našem 
koncu?
Arsen: V Kočevju sem prvič.
Vedno, ko sem prihajal iz Za
greba v Ljubljano, sem videval 
tablo z oznako Kočevje - toliko in 
toliko kilometrov. Prav zanimalo 
me je, kakšno mesto je to. No, 
priznati moram, da si tudi danes 
mesta nisem utegnil ogledati, saj 
me je že ob prihodu vanj poz
dravil močan naliv. Kolikor pa sem 
ga vseeno utegnil videti, je prav 
lepo mesto.

* Ste nad obiskom presenečeni ?
Arsen: Pravzaprav sem pričakoval 
slab obisk svojega koncerta. Malo 
je zato gotovo kriva politika, ki nas 
na žalost marsikdaj deli. Tudi zvrst 
glasbe, ki jo izvajam, ni ravno 
primerna za vse. Nisem namreč 
pevec, ki bi imel lahko koncert 
na stadionu. Je že tako...Vesel sem, 
da sem prišel na vaš konec in tudi 
nad publiko se ne morem 
pritoževati, saj mislim, da smo se 
lepo ujeli...Prav rad bom še kdaj 
prišel med vas, če me boste pov
abili.

Življenske resnice in spoznanja, 
ki jih je skušal Arsen na humoren 
način prenesti na poslušalce, so 
kljub navidezni humornosti dale 
čutiti grenkobo in žalost.
"Vedno sem veljal za pevca za 
dame, saj me večina pozna prav po

moji ljubezenski poeziji. Pa mi je 
kar prav tako. Ljudje imajo namreč 
raje srce na žaru kot pamet na 
jajcih."
"Običajno je že tako, da kdor 
mnogo daje, dobi malo. Tisti pa, ki 
ni nikoli dal nič, grabi vse k sebi." 
"Vsi moji mladostni frendi so 
nekakšni ’lideri’. Ko jih pokličem po 
telefonu, imam na voljo 30 sekund, 
da povem, kaj me muči, saj se 
vedno lahko pogovorim le s telefon
sko tajnico. To je moja običajna 
komunikacija z njimi."
"Moj zadnji LP z naslovom Tiha 
obrt (po slovensko ’fuš’) je po oce
nah kritike eden mojih na
juspešnejših albumov doslej. Jasno 
mi je, zakaj je temu tako."
"Moji začetki pisanja slovenske 
poezije so bili zelo skromni. 
Spomnim se svoje pesmi, ki je šla 
nekako takole: Hvala ti, mama, za 
zaseko, ki si mi jo dala..."
"Ko sem komponiral Pegasto dekle, 
je pred menoj stala prečudovita 
Neda Arnerič in rekli so mi, naj jo 
gledam. In gledal sem jo in gledal 
in gledal..."
Nekaj je jasno. Človek zamudi v 
življenju marsikateri prelep in 
neponovljiv trenutek, malo iz 
nonšalantnosti, malo iz nemarnosti, 
malo iz nevednosti ali sam Bog si 
ga vedi zakaj še. Dejstvo je, da 
je bil koncert za vse tiste, ki imajo 
globoko čuteč odnos do življenja, 
nekaj neponovljivo lepega, pred
vsem pa je pomagal marsikomu, da 
bo kar nekaj časa laže prenašal 
vsakdanje tegobe.

Darja D. Hafnar

15



POSLOVNA STRAN XT NOVEN ovicE št. 85 j
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BOBEK
TtLt Oft i

Šalka vas 65, Kočevje 
NOVO V ŠALKI VASI: 

jeans CASUCCI, UNICO, LEWIS, 
jeans srajce CASUCCI CANTAROS 
trenirke za odrasle in otroke 
otroški ortopedski čevlji PETAJAN 
copati za vsakogar, igrače 
ženske viskozne srajce in hlače 
bermuda in kratke hlače ter še mnogo 

drugega

DO RAZPROD/UE LETNE GARDEROBE
10% POPUSTA

Pri večjem nakupu možnost plačila na obroke.
PRI TAKOJŠNJEM PLAČILU 5 % POPUST!

Obiščite nas in se prepričajte 
od 9-12, od 15-19, sobota od 9-12

V/ U 'ijt inirsma i) 
v/

Gorenjska c. 35 a, Ribnica 
tel.:061/861-335, 860-593

avtomehanshe storitve na vozilih 
VW-goI! in
avtoelehtrična dela na vseh tipih 
vozil in kmetijske mehanizacije 
ureditev tehničnega pregleda 
brezplačna menjava olja 
možnost plačila na dva čeka

Audi
0000

Audi
oooo

Audioooo ©

Žaga 
Predelava 

in obdelava lesa

Blate 12 
61331 Dolenja vas

ODKUP
HLODOVINE:
smreka I. kvalitete 
smreka II. kvalitete

ZOBEC

telefon:061/864-070 
061/864-071 

telefax:061/864-071

11.000 SIT 
8.500 SIT

PLAČILO TAKOJ!/

IMATE 
ŠIROKA 
STOPALA IN 
VAS VSI 
ČEVLJI 
STISKAJO? 
IMATE 
ENO NOGO 
KRAJŠO?

KUPILI STE 
SI USNJENE 

ČEVLJE 
IN JIH 

ŽELITE 
TAKOJ 

ZAŠČITITI - 
TODA KAKO 

IN KJE?TZO 1, Kočevje 
tel. 851-056

V trgovini ŠTERK vam prilagodimo čevlje 
obliki vaših stopal ali dolžini vaše noge - za 
pri nas kupljene čevlje celo BREZPLAČNO!
V trgovini ŠTERK vam zaščitimo usnjene 
čevlje (naredimo“templanc”) - za pri nas 
kupljene čevlje za POLOVIČNO CENO, 
nudimo pa tudi najboljše kreme za usnje!

AKTUALNO
TOPLI COPATI ZA OTROKE IN 
ODRASLE
USNJENE SUPERGE SVETOVNO 
ZNANIH ZNAMK
VELIKA IZBIRA JESENSKE OBUTVE 

expres izdelava ključev
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\J GOSTILNA “PRI LUKATU” V ZIMARICAH

VSAK TEDEN ODOJKI NA RAŽNJU
Gostilna PRI LUKATU v Zimaricah 
21 je trenutno edina v tem kraju 
in ima že četrt stoletno tradicijo. 
V začetku devetdesetih let jo je od 
očeta prevzel Jože Gornik z ženo 
Majdo, ki sta gostilni dodala pokrit 
letni vrt in jo delno prenovila. Lani 
pred novoletnimi prazniki so pred 
gostilno na ražnju začeli peči 
odojke in ta navada se je tako 
dobro prijela, da Jože zakuri vsak 
petek, pa tudi v soboto in nedeljo. 
Poleg odojkov se zavrtijo občasno 
tudi jagenčki, za to že tradicionalno 
peko ob koncu tedna PRI 
LUKATU pa se je razvedelo od 
Postojne do Kočevja. Po naročilu 
vam spečejo janjčaka ali odojka tudi 
med tednom, zaželjeno pa je 
predhodno naročilo tudi v primeru, 
če boste prišli po večjo količino 
pečenja naenkrat. Tel.: 866-459.

Dim z omamnim vonjem in pogled na obračajoče odojke na ražnju zmami 
mariskaterega voznika z bližnje magistralne ceste skozi Žimarice k Lukatu. V pivih 
jesenskih večerih se je dalo posedeti še v letnem vrtu, ribniški polharji so si že 
pečenega odojka privoščili v gozdu, veliko porcij pa popestri tudi domače jedilnike.

Frizerski in prodajni 
salon.Trg 25. m^ja 9, 
Sodražica -Apgelika«

HöVQ: proti cepljenju in lomljenju lasnih konic, 
proti mastnim lasem in za hitrejšo rast las 

priporočamo striženje s trikomastrom.
Ce želite priti na vrsto brez čakanja priporočamo, 

da se naročite na tel.265-600.
V mesecu oktobru prodaja unikatnih 
ženskih in moških pletenin na več 

čekov brez obresti!
Zimski poslovni čas: vsak dan od 8h do 18li, 

sobota od 7h do 13h, ponedeljek zaprto

CVETLIČARJA

LjaBnepi
Zavrti 1, Sodražica (pri cerkvi)
♦ cvetlični arnžmaji za vse 

priložnosti
♦ lončnice, izdelki domače obrti
♦ brezplačno aranžiranje pri nas 

kupljenih daril tel.:|B66-238

Oglasite se pri nas pred dnevom vseh svetnikov, 
svetovali vam bomo pri izbiri cvetličnega aranžmaja 

v spomin vašim najdražjim.

AVTOSERVIS IN TRGOVINA Z AVTODELI

AVTOŠPON

Avtomehanik Andrej Zajc iz Žimaric 22 ima
avtoservis že peto leto, v tem času si je pridobil 
zaupanje voznikov tudi iz bližnje in dalnje okolice: 
poleg domačih Žimaric še Sodražice, Loškega potoka 
in Slemen. Letos maja pa je v tesnem sodelovanju s 
TRANSAKTO ponudbo svojih storitev dopolnil s 
trgovino z rezervnimi deli za avtomobile Zastava, 
Golf, R4, deloma Opel ter kosilnice BSI. Vozniki 
lahko AVTOSPONU opremijo vozila tudi z dodatno 
opremo in nabavijo sredstva za njihovo nego in 
vzdrževanje. Konec letošnjega leta bo AVTOŠPON za 
boljšo kakovost storitev in v zadovoljstvo svojih strank 
uvedel novost: elektronsko napravo za preverjanje 
delovanja motorja MOTORTESTER.
Informacije in naročila na tel.: 866 339.
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IPVINA Z LOVSKO IN RIBIŠKO OPRFjjA
m . mm m
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H • PRIBOR IN OPREMA Zfl NEGO PSOV IN MAČK

I
i i§-i
m

||? • LOVSKO OROŽJE IN OPREMA 
H • STRELIVO ZA VSE VRSTE OROŽJA 
il*LOKI IN SAMOSTRELI 
H «CELOVITA PONUDBA RIBIŠKE OPREME 
H «US ARMY OPREMA. SPALNE VREČE 
^•ČEVLJI-BULERJI DR. MARTENS 

«VELIKA IZBIRA BATERIJ 
p| • HRANA ZA PSE IN MAČKE

I'
m

iCovekl mojster
Roška c. 
Kočevj e 
tel. :06 1/ 
854-886

12

Obiščite 
ROŠKI HRAM
Kidričeva 1, Kočevje

ROŠKI HRAM

, IGNAC VIDRIH ,

Postregli vas bomo z odličnimi pizzami, 
domačimi pečenicami, 
kranjskimi klobasami, 

krvavicami in drugo hrano po naročilu!

/ DOVOLJ JE, DA ZADRGETATE V \
TELEFONSKO SLUŠALKO...

in za prehod iz trdega na tekoče gorivo bomo poskrbeli v enem 
dnevu brez prekinitve ogrevanja. Dovolj je, če ob sveči zavrtite 
tel. številko 855-130 ali 06 09 617 506. Prišli bomo in poskrbeli 
za dotrajano električno napeljavo in naprave.
=> prodaja in montaža toplotne tehnike
=> vse vrste installacij
=> pooblaščeni servis oljnih gorilcev Libelo, Joanes itd. 

krmilne regulacije Firšt 
električnega orodja 
varilnih aparatov

=> varčevalna tehnika in prihranek pri prometnem davku

št. 85 i

Onyx d.o.o., rozmanova 1, ljubljana

Domofoni,
VIDEODOMOFONI 
VIDEO NADZORI, 
ALARMNI SISTEMI

Izdelava vseh vrst elektroinstalacu,
POPRAVILA, ADAPTACIJE IN STOPNlŠČNI 
AVTOMATI

Profesionalna razsvetljava za poslovne

PROSTORE, OBJEKTE, FASADE, SVETLOBNI PANOJI

Zagotovljeni dobavni roki, garancija
IN REDNI SERVIS

Onyx - vaš partner v odločilnih trenutkih 
POKLIČITE 061/451-465, 323-520

v> „ ^ Seškova 31 
Ribnica 
tel.861-509
Del. čas: 
od 8.00 do 12.00 
od 16.00 do 19.30 
sob.od 8.30 do 12.30

18
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TRGOLES d.o.o Klinja vas

POLEG ZAGE TUDI PREDELAVA LESA
Z lesom, njegovo predelavo in prodajo se od začetka 
devetdesetih let tudi na Kočevskem ukvarja vse več 
zasebnikov, ki pa za razliko od ribniškega področja 
nimajo tako bogate tradicije in so začenjali praktično 
iz nič. Anton Rus je imel leta 1989 skupaj z zetom 
Tonetom Kirošičem le od GG nabavljeni samohodni 
cirkular v Klinji vasi. Zaradi tedanje zakonodaje, ki 
je obdavčevala odkup lesa, sta ustanovila skupno 
podjetje TRGOLES, Rus pa je zaradi neupravičenih 
očitkov, da se ukvarja s firmi konkurenčno 
dejavnostjo, pustil službo na GG in se podal na 
tvegano pot zasebništva. Kakorkoli že, TRGOLES je 
medtem prerastel v eno največjih zasebnih žag na 
Kočevskem, ki nudi zaposlitev tudi številnim okoliškim 
fantom v predelavi lesa v polizdelke.
Samohodni cirkular sta lastnika kmalu zamenjala za 
sodobno italijansko žago, za katero je bilo potrebno 
na novo postaviti tudi leseno poslopje. V sosednjem 
lesenem skladišču se je našel še prostor za nekaj 
lesnopredelovalnih strojev, na katerih izdelujejo lesne

elemente za kasnejšo uporabo v pohištveni industriji. 
Hlodovino odkupujejo od GG-ja in M-KG-ja, z 
deskami in polizdelki pa v največji meri oskrbujejo 
LIK. Mesečno gre skozi žago preko 400 m3 m lesa, 
za tekoče delovanje pa skrbi skupaj kar 14 zaposlenih. 
Usmeritev v izdelavo polizdelkov je TRGOLES-u 
odprla tržišča drugje po Sloveniji. Preko posrednikov 
najkvalitetnejši bukovi elementi končajo v lesenih 
stopniščih v Nemčiji, zanje pa se zanimajo tudi 
neposredni uvozniki iz Italije. TRGOLES-ova 
usmeritev v dodatno predelavo lesa ima tako dva 
koristna učinka: zaposlovanje domačih ljudi in višji 
iztržek za prodan les kot pa neposredna prodaja 
žagane hlodovine.
V kratkem bo TRGOLES začel tudi z odkupovanjem 
lesa od kmetov in drugih lastnikov gozdov po ugodnih 
odkupnih pogojih, o čemer bomo bralce pravočasno 
in redno obveščali tudi v Novih Novicah.

Novo v Klinji vasi

TRGOVINA SNEŽINKA
Bralci Novih novic se bodo še spomnili objavljenih 
fotografij pogorišča pri Ritlopovih v Klinji vasi. Dve 
leti je že odtlej in danes ni več mogoče najti niti 
sledu tega nesrečnega dogodka, saj so krajani, 
Melamin in nekatera druga podjetja hitro in 
nesebično priskočili na pomoč. 17. septembra je v 
pritličju te stanovanjske hiše v Klinji vasi 62 zaživel 
celo trgovski lokal, ki ga vodi sorodnica Ritlopovih, 
ga. Zuža Kolmanič.

V trgovini SNEŽINKA, h kateri vas bo pri klinjevaški cerkvi 
usmeril poseben kažipot, vas bodo prijazno postregli z živili 
(delikatese, mlečni izdelki, hramov in ribniški km), pijačo ter 
z gospodinjskimi in šolskimi potrebščinami non stop od 7. do 
19. ure, ob sobotah od 7. do 13. ure, ob nedeljah pa od 9. 
do 12. ure.
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Urcjooina
Klarič Nada s.p. , Ljubljanska 5, Kočevje

Slaščice, kruh in pecivo proizvajalcev
HRAM, ŽITO IN DOBROPOLJE

Delikatese
SALAME Z DOMAČIM SUŠENJEM
Alkoholne in brezalkoholne pijače 

Prodaja na bančno kartico 
SLADOLED V KEPICAH 

Odprto tudi ob nedeljah od 8. do 11. ure

TZO 18-2«, KOČEVJE

RQV0I
Prodaja zlatega in srebrnega nahita 

preho posebne vitrine - vrtljivega 
displaya -po zelo ugodnih cenah. 

Prieahgjemo vas!

Delovni čas: ROR 
ST0P od S.00 do 19“° Tel. 853 025

TESARSTVO IN GRADBENA DELA 
DOLENJA VAS

Doma:
Lončarska 56 
61331 Dolenja vas 
Tel., Fax: 061/864-149

VLADIMIR ORAZEM

Obrtniška ul. 
61331 Dolenja vas 
Tel.:061/864-810

IZDELUJEMO
lesene konstrukcije streh, brunaric, igral,

Po konkurenčnih cenah nudimo: 
vse vrste kritin 
premaze za les 
krovna in kleparska dela 
lesne obloge

TRADICIJA Ih KAKOVOST

RF
podjetje za gradbeništvo, trgovino in prevoze d.o.o. 

nizke in visoke gradnje prevozi

polaganje vseh 
vrst podov, 
pleskarske usluge

vse gradnje na ključ, 
zaključna dela

^TZO 74, Kočevje, tel.851-369, 863-627, fax853-673^

«pJLESING PODJETJE ZA TRGOVINO 
IN POSLOVNI INŽENIRING

KOČEVJE, ROŽNA UL. 39, TEL.:853-041, 853-306, FAX 853-410

ODKUPUJEMO HLODOVINO 
IGLAVCEV IN LISTAVCEVf DRVA, 

GOLI TER CELUKLOZNI LES
PRODAJAMO KLASIČNI IN LAMELNI HRASTOV PARKET 

PO ZELO UGODNIH CENAH

INFORMACIJE NA TEL.: 853-306, 853-645

f OPTIK
Janez Poznič

Vrvarska 3, 61 310 Ribnica 
tel.:061/860-367

Kvalitetne usluge za vse vrste domačih in uvoženih okvirjev: 0PTIL,GHETALDUS, TERRI BROGAN, 
MARCOLIN, SILHUETE, LINI VENEZIANI, JOHNI LENON, WINCHESTER, BENETON, COUNTRY, DESIL... 
Vse vrste stekel: foto občutljiva, bifokalna, foto plastična, plastična, stanjšana (TITANIO), progresivna... 
Dodatki: lupe, vrvice , verižice, etuiji, spreji proti orositvi mineralnih in organskih leč 

V^elovni čas: ponedeljek in sreda od 9.00 do 18.00, četrtek in petek od 9.00 do 16.00
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©K-CD
VIDpO CENTER 
KOČEVJE
VIDEOTEKA SPILETIC V “NAMI”

NOVA PONUDBA: odprli smo PRVO izposojevalnico 
laserskih plošč v Kočevju (C-D- TEKO) v 
veleblagovnici NAMA
DOSEDANJA PONUDBA: video filmi na video 
kasetah za izposojo

presnemavanje video kaset 
snemanje z video kamero po naročilu 
izposojanje video playerjev

IGRALNI APARATI: video igre za razvedrilo 
Na uslugo vsak dan od 9.-19., v soboto od 8.-13.

MALI OGLASI
ASTEROVA PONUDBA NEPREMIČNIN 
Seškova 50, 61 310 Ribnica, tel.:863-135, 863-362 
PRODAMO HIŠE:
• A1Ü2 Klinja vas(940m2)9xl0m,opr.,CK, tel. vrt,prizidek
• A107 Ribnica-Grič(1500rn2)nova, utečena obrt,prizidek-lokal
• A126 Dolnje Ložine(1059m2)IV laza,možna zamenjava za st.
• Atil Dolga vas(1100m2)IV. gr.f., okna, v L, dvokapnica
• A122 Sodražica (400m2 parcele)starejša,manjša, delno adapt.
• A142 Predgrad(800m2) renovirana, v naselju, voda,el.
prodamo Zazidljive parcele:
• A100 Breg-Kočeyje(7500m2), voda, el.,sega do Rinže
• Al 18 Dolnje Ložine(J200m2)grad.dov., novo nas., ugodno
• A127 Jurjevica-Kot (1960m2)voda, el.,tel., na koncu naselja
• A134 Soaražica(1479m2)voda, el., lok dovolj.
• A143 Predgrad (1900m2)gradbeno dovlj, voda,el.
KUPIMO ZAZIDLJIVE PRCLI.L ALI POSESTI
• na relaciji Ribnica-Vel. Lašče-Škofljica, večjih razsežnosti 
PRODAMO VIKENDE
• A103 Cerknica-Gornje jezero! 1500m2)v gradnji,lahek dostop
• A1Ü4 V. Lašče-Naredi(1170m2)voda,el.,grez.,ena plošča
• A123 Bločice (500m2)urejen z vso opr.,voda, el.,kom.
• A139 Planina pri Rakeku(4000m2)z vso opremo, garažo
• A129 V. Lašče-Naredi-(2893m2) nov, voda,el.,garaža 
PRODAMO STANOVANJA
• Al06 Kočevje 1 sobno(40m2) CK, KTV, obnovljeno, 3. nad
• A121 Rakek dvosobno(64m2),pritličje, CK,delno opremljeno
• A133 Kočevje štirisobno(110m2),IV.nad. + nadg.,CK, KTV,tel
• A141 Ribnica enosobno(42m2)CK,KTV, balkon,vseljivo takoj
• Al 14 Ribnica dvosobno(59m2)CK, KTV.balkon, 3. nad.
• A125 Ribnica dvosobno 59 m2, CK, KTV, balkon, 3 nad. 
MENJAMO STANOVANJE
• dvosobno v Kočevju za manjšo hišo v okolici Ribnice
DAMO V NAJEM
• na Rakeku, večstanovanjsko konfortno hišo
NAJAMEMO
• v Ribnici gars, L,2.,ali 3., sobna stanovanja
POSLOVNI PROSTORI
• v centru Ribnice damo v najem pisarno25 m2, telefon

jmmo
posredovanje pri prodaji, 

nakupu, menjavi in najemu 
nepremičnin

Šeškova 50, 61 310 Ribnica, tel.:863-135, 863-362

ALI prostor ali ustrezno stranko!

• Imate neustrezen, premajhen, prevelik • Mogoče bomo skupaj rešili vaš

ali neizkoriščen bivalni prostor? problem!

• Bi ga radi najeli, kupili prodali ali ZAGOTAVLJAMO VAM:
dali v najem in s tem rešili svoj in • anonimnost pri oglaševanju in

problem drugih? diskretnost pri delu

• Ste v časovni stiski zaradi • brezplačne usluge in najnižje

oddaljenosti? provizije ob realizaciji

• Ste nezadovoljni ali celo obupani nad • pripravo vse potrebne

dejansko situacijo in bi rajši uživali dokumentacije za izpeljavo posla

življenje? NUDIMO VAM
• Želite nekaj spremeniti? notranjo ureditev prostorov -iz

ZAKAJ PA NE?
• Pogovorili se bomo in svetovali kako

• Pomagali vam bomo najti ustrezen

starega nov prasotor!

OBVESTILA I
SLOVENSKI KRŠČANSKI DEMOKRATI 
OBČINSKI ODBOR RIBNICA

IZJAVA ZA JAVNOST
Na 15. redni seji septembra 1994 je občinski odbor 
SKD pri obravnavi predvolilnih dogovarjanj o 
skupnem nastopu in sporazumevanju med 
programsko sorodnimi strankami slovenske pomladi 
na državni ravni sprejel naslednja stališča, s katerimi 
želi seznaniti tudi javnost:
1. OO SKD Ribnica načelno podpira splošno 
vsebino in izkazano pripravljenost podpisa 
usklajenega sporazuma parlamentarnih strank SKD, 
SLS in SDSS za skupen nastop na prihodnjih 
lokalnih volitvah. Po podpisanem sporazumu med 
SKD in SLS, pa tudi SDSS lahko k sporazumu 
pristopijo tudi ostale stranke slovenske pomladi ob 
konsenzu glavnih podpisnic.
2. Sporazum z vsebinsko prigramskimi točkami, ki 
so v nesporni pristojnosti odločanja na državnem 
nivoju, ne sodi v sporazum o skupnem nastopu na 
lokalnih volitvah.
3. Predlagani sporazum, ki je ponujen SKD s strani 
preostalih šestih strank v predlaganem besedilu, 
razumemo kot pogodbo o združitvi strank v eno.

Sprejeta so bila tudi stališča glede dogovarjanja in 
sodelovanja v občini Ribnica za lokalne volitve:

1. OO SKD Ribnica podpira sodelovanje strank 
SKD, SLS i SDSS na lokalnih volitvah.
2. V primeru, če ne pride do podpisa ustreznega 
sporazuma o skupnem sodelovanju, podpiramo vsaj 
podpis dogovora o lokalnem predvolilnem 
nenapadanju strank SKD, SLS in SDSS.
3. Sporazum o skupnem nastopu razumemo kot
soglasno odločanje o kandidatih za volitve županov 
in občinskih svetov, če bo veljal večinski volilni 
sistem. Če bo v občini veljal proporcionalni volilni 
sistem, vsaka stranka nastopi s svojo listo
kandidatov.
4. Sporazum o skupnem nastopu mora vsebovati vsaj 
tri kriterije za določanje za lokalne volitve in sicer:
- upoštevanje volilnega izida državnozborskih volitev 
iz leta 1992 ter izida občiskih volitev v DPZ 1.1990
- dosedanje aktivnosti in delovanje strank na 
občinski ravni
- nevpletenost kandidatov v predhodne socialistične 
strukture oblasti do leta 1990 s poudarkom na 
aktivnem članstvu v bivšo ZKS (podpis o 
nevpletenosti posameznega kandidata)
5. V vsakem primeru je temeljni namen in jasno 
izražena volja OO SKD Ribnica na za povolilno 
koalicijsko sodelovanje programsko sorodnih strank 
večini ne glede na rezultate predvolilnega 
dogovarjanja in sporazuma.

Predsednik OO SKD 
Ribnica, 16.9. 1994 Benjamin Henigman
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• veliko ponudbo spodnjega perila po ugodnih cenah
• jeans hlače v modnih barvah
• program FRUIT of the LOOM
• bombažne in svilene moške ter ženske trenirke
• šolske potrebščine in igrače
• NOVO! OTROŠKI PROGRAM: maje, puloverji, jeans 
hlače, pajke, trenirke, perilo

Del. čas: vsak dan od 9.00-17.00, sobota od 9.00-12.00
KOČEVSKA REKA, tel. 061/800-102

NOVO V GOSTILNI

“PRI KAPCU”
Matjaž Lavrič, Travnik74 tel. 867-031

vsak konec tedna

PLES
ob petkih in sobotah od 21. do 2. ure 

ob nedeljah do 24. ure

Vabljeni!

RAČUNALNIŠTVO 
IN ELEKTRONIKA
KOLODVORSKA 2, KOČEVJE 

©854-610, FAX 851-564 d.o.o.

S računalniki, tiskalniki in druga 
računalniška oprema 
S programi za podjetja in obrt 
□poslovno knjigovodski servis 
^ omrežja noveli

V______________________________ :_______________^

^STORITVENO PODJETJE

2?profesional d.o.o.
Marjan Zlodej

Podgorska 4. Kočevje. delavnicR Reška 25tnovil Itas. tel 854-331
• vzdrževanje vseh vrst industrijskih strojev (stružnice, preše, 
škarje, mostovni žerjavi)
• servis bele tehnike malih gospodinjskih aparatov in 
električnega ročnega orodja
• servis batnih kompresorjev Trudbenik in Ceccato-Kozama
• servis in prodaja vijačnih in batnih kompresorjev ter 
medicinskih brezoljnih kompresorjev - zagotovljeni rezervni deli
• dodatna oprema in razna pnevmatska orodja
• tlačne sklopke (stikala) od 80 DEM dalje

Delovni čas od 8. do 15. ure.

^ AVTO K LE IPA RST VG ^
KLUN

SIASO BARVANJI

• avtokleparska dela
• pooblaščeni zastopnik
za prodajo in montažo 
naprav za elektronsko £
zaščito proti rji

V1A“

flu/t €voder
HOM STAK, TODA NK ZARJAVEL

Matija Klun, Bukovica 6, tel. 860-111v _____ __________ y

Canon Olivetti ^
Hiter in kaliteten servis ■ prodajo- 
fotokopirnih strojev in potrošnega 
materiala RICOH, CANON IN OLIVETTI za 
ribniško - kočevsko področje Vam nudi

h biro*?
o.o.o.mmmš

te!/fax 789-239

MOHIfo-“ i
POOBLAŠČENI SERVIS IN PRODAJALEC VOZIL
• Avtomehanična dela
• Avtokleparska dela 
(miza CAR-O-LINER)
• Avtoličarska dela
• NON STOP vlečna služba

MAHOVNIK 2 
KOČEVJE 
TeL/Fui 06I/J5I4SS

VOZILA NA ZALOGI
♦ VENTO
♦ VW TRANSPORTER 2,4
♦ GOLF CL (diese! in 
bencinar)

♦ PASSAT
♦ POLO COUPE IN KARAVAN
♦ GOLF EUROPA (testni 3% 
ceneje)

orčf/i/ialni zeze-zi/ni ct&ti
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GORA d.o.o. Kočevje

INFORMACIJSKI SISTEMI 
PO MERI SODOBNEGA
BANČNIŠTVA
GORA je kočevsko podjetje, ki 
je prve korake v svet 
računalniškega softwara 
naredilo pred štirimi leti in se v 
tem času specializiralo za 
bančne informacijske sisteme. 
Banka pa je, kot je znano, 
precej zapletena institucija za 
opravljanje različnih finančnih 
transakcij, pri katerih je čas 
dobesedno denar, napaka pa 
neposreden udarec po žepu in 
začetek konca zaupanja v 
posvetni tempelj sodobne 
civilizacije. GORA se zaveda 
svoje odgovornosti, zato njuna 
družabnika Marko Ofak in 
Zvone Malnar gradita poslovno 
politike firme daleč od 
mnogokrat precej pritlehnega 
poslovnega vsakdana domačega 
okolja in se pripravljata za 
skupen nastop z zahodnim 
hardwarom na vzhodnih 
tržiščih.

GORA je izključno softwarovska 
hiša, ki trži znanje. Družba s štirimi 
družabniki, šestimi zaposlenih 
strokovnjaki različih profilov in 
številnimi honorarnimi sodelavci je 
postavila bančni informacijski sitem 
"na ključ" v Ljudsko banko in 
Slovensko zdaružno kmetijsko 
banko, ki sta se v finačncm svetu 
pojavili povsem na novo in nista 
mogli razpolagati s sistemi, ki so 
leta prej nastajali v znotraj drugih

bank in pravzaprav niso bili 
prenosljivi. Kompleten sistem vse
buje tako poslovanje za 
’šalterejem’ kot podatke, ki vsak 
trenutek koristijo managmentu ali 
omogočajo nadzor s strani Banke 
Slovenije. Že ob graditvi sistema 
so imeli pred očmi potrebo po 
medsebojni povezljivosti različnih 
bank, ki uporabljajo njihov infor
macijski sitsem, posamezne dele 
sistema pa je mogoče tudi med
sebojno dograjevati, saj so izdelani 
modularno.
"Naš trend razvoja je sampostrežno 
bančništvo oz. avtomatsko nudenje 
bančnih uslug, zaradi katerega se 
zmanjša komuniciranje strank z 
banko preko ’šalterja’. Prav zaradi 
te usmeritve smo prišli v stik z 
IBM, ki bo naš bančni informaci
jski sistem predstavil v njihovem 
promocijskem bančnem centru. 
Želeli bi si, da bi IBM prežel 
trženje našega softwara hkrati s pro
dajo svojega hardwara na tržiščih’ 
na Češkem, Madžarskem in

Hrvaškem. Naša prednost je v tem, 
da smo se že pred leti pravilno 
odločili za orodje za delo. s podatki 
ZIM, ki teče na različnih tipih 
računalnikov in ga uporabljajo tudi 
v teh državah, zato lahko omogočijo 
tudi servisiranje naše programske 
opreme," razmišljata o prihodnji, že 
transnacionalni poslovni politiki 
GORE Marko in Zvone. Brez ve
likega pompa, saj se jima zdi kar 
nekako naravno, da banke v majh
nem slovenskem prostoru ne bodo 
več vznikale kot gobe po dežju 
(prej obratno!) in da z manjšim 
časovnim zamikom sezona zunaj še 
vedno traja.
Upamo, da bomo novico tem, da 
je skupina kočevskih računalniških 
zanesenjakov naučila bližnje in dal- 
nje do nedavno finančno precej 
nepismene sosede hitrega in 
tekočega bančnega poslovanja, prav 
kmalu lahko ponesli po domačih 
poslovnih krogih. Malo v zavist, 
predvsem pa vzpodbudo.
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Policist Bogdan Gruden, vodnik službenega psa

J S PSOM INGOM DO POKALA ZA
NAJBOLJŠEGA VODNIKA
Policist Bogdan Gruden iz PP Ribnica se je iz nedavnega državnega 
prvenstva službenih policijskih psov med 15. in 17. septembrom v 
Murski Soboti vrnil s številnimi pokali. Njegov osemletni nemški ovčar 
Ingo Valletta si je namreč prislužil 1. mesto v poslušnosti in v obrambi 
na roko, sam pa je dobil še pokal za najboljšega vodnika policijskega 
službenega psa v državi. Policijska postaja Ribnica je tako v hudi 
konkurenci s policijskimi postajami, ki so specializirane za vodnike psov, 
dokazala, da še tako dobri pogoji za vadbo ne morejo nadomestiti 
dolgoletne trdne povezanosti med vodnikom in njegovim psom.

Policist Gruden si je profesionalne 
izkušnje z vzgojo psov pridobil že 
1986 leta kot vodnik službenih psov 
v Podutiku. Za službovanje v 
Ribnici se je odločil, ker so tu pred 
leti potrebovali prav vodnika 
službenega psa in nenazadnje tudi 
zato, ker je tu bliže domači 
Slovenski vasi. Za psa tako lahko 
skrbi tudi doma v prostem času, 
srečna okoliščina pa je tudi to, da 
ima velik posluh za vzgojo psov 
njegov poklicni kolega Franc 
Novak, trenutno namestnik 
komandirja ribniške policijske 
postaje. Gruden se je udeležil že 
petih od vsega šestih državnih

prvenstev službenih psov in na vseh 
doslej pobral visoka priznanja. Na 
letošnjem je pes Ingo v vseh štirih 
disciplinah dosegel med 96 in 100 
točk, zato je njegov vodnik prejel 
tudi najvišje priznanje državnega 
prvenstva in prehodni pokal. In kaj 
počneta državna prvaka takrat, ko 
ne osvajata pokalov? Policist 
Gruden je eden redkih policistov- 
vodnikov službenih psov, ki mora 
poleg te osnovne naloge opravljati 
še vsa ostala policijska opravila, pes 
Ingo pa je zaposlen s čuvanjem 
obširnega obmejnega področja, 
varovanjem raznih prireditev, 
iskanjem pogrešanih oseb in

pobeglih kriminalcev. Pošteni 
občani imajo tako lahko dober 
občutek, da jih varujeta najboljši 
vodnik in službeni pes, kar jih 
premore slovenska policija, občani 
s kriminalnimi nagibi pa naj se nad 
tem dejstvom pravočasno zamislijo.

S. H.

SE ODLOČATE ZA NAKUP RAČUNALNIKA?
POTREBUJETE KVALITETEN, ZANESLJIV RAČUNALNIK,

PRILAGOJEN PRAV VAŠIM ZAHTEVAM?
ČE STE NA VSA VPRAŠANJA ODGOVORILI Z DA, JE PRAVI NASLOV PODJETJE NAJK!

RAČUNALNIKI Q TISKALNIKI ? PROGRAMI

UNISTAR 4-DLC40 DFI EPSON GLAVNA KNJIGA
UNISTAR G4DX-40V DFI SALDAKONTI
UNISTAR G486DX2-66V DFI 
UNISTAR G486DX4-1 OOP DFI 
UNISTAR P5-66P DFI

ZA GOTOVINSKO PLAČILO 5% POPUST, MOŽNOST NAKUPA 
NA TRI ALI ŠEST OBROKOV, POTROŠNIŠKI ENOLETNI

UGODNO: RAČUNALNIKI 486 DFI (!!!) ŽE ZA
145.200.00 SIT

POSEBNA PONUDBA:
INK JET TISKALNIK EPSON STYLUS 800 ZA

39.120.00 SIT
LASERSKI TISKALNIK EPSON ELR 3000 ZA

120.000,00 SIT
INK JET BARVNI TISKALNIK STYLUS ZA

99.000,00 SIT

KREDITI S SUBVENCIONIRANO 8% LETNO 
OBRESTNO MERO, ZA DIJAKE IN 
ŠTUDENTE S 6% LETNIMI OBRESTMI.
ZA PROGRAMSKO OPREMO

HAJK
DAJEMO ENOLETNI
BREZOBRESTNI
KREDIT.

VEG KOT PRIČAKUJETE

ROŽNA ULICA 39, TEL.: 853-331, 855-375, FAX: 851-991
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Odprto prvenstvo Kočevja

TENIS NA VISOKI KVALITETNI RAVNI
Med 23. in 25. septembrom je Tenis klub Kočevje ob pomoči številnih 
sponzorjev organiziral odmevno prvenstvo v tenisu, ki privablja vse 
kavlitetnejše igralce iz bližnje in dalnje okolice. Poleg slovesa dobrih 
organizatorjev je vabljiv tudi nagradni sklad, ki je v denarju vreden 
125.000 SIT, v praktičnih nagradah in pokalih pa še dosti več.

Med seboj se je pomerilo 34 
tekmovalcev, zmagal pa je 
pričakovano prvi nosilec turnirja 
Marko Por iz Kranja, ki je hkrati 
5. igralec na slovenski jakostni 
lestvici in je uvrščen tudi na ATP 
lestvici 1000 najboljših igralcev sveta. 
Dobil je bakreni krožnik domačega 
oblikovalca in 70.000 SIT, v 
finalnem dvoboju pa je premagal 
Celjana Boštjana Doberška, sicer 
17. igralca Slovenije in dobitnika 
35.000 SIT na turnirju.
Tretje uvrščeni Sandi Bradač iz

Dolenjskih Toplic je iz Kočevja 
odnesel 20.000 SIT, zaslužil pa si 
jih je z zmago nad Ivanom 
Bambičem iz Brežic. Polovica vseh 
prijavljenih je bila domačinov iz 
Kočevja in okolice, vendar se 
nikomur ni uspelo prebiti čez 
četrtfinale. To po eni strani lahko 
pomeni, da se kvalitetna raven 
turnirja z udeleženci iz vse 
Slovenije na "Kočevje open" turnirju 
strmo viša, po drugi strani pa, da 
bo kočevski tenis le stežka ujel vsaj 
povprečno raven slovenskega tenisa.

Najambicioznejši bodo imeli od 
letos naprej vsaj boljše pogoje za 
vadbo, saj je na Ljubljanski cesti 
v bivših servisnih delavnicah začelo 
obratovati tudi pokrito teniško 
igrišče.

Gaj Kočevje

IZTRŽEK TREH 
TEKEM LE TOČKA
Kočevski nogomet žal ni zrel za prvo nogometno ligo, 
saj se nikakor ne more enakopravno kosati celo z 
nekdanjimi drugoligaškimi klubi. Iz Vevč so se vrnili 
brez točk z rezultatom 3:1, dva od treh prejetih golov 
pa je s podajo omogočil nekdanji klubski kolega 
Komočar. Za nameček je komisija pri nogometni zvezi 
Sovenije po štirinajstih dnevih odvzela Gaju točko in 
zabeležila uradni rezultat 3:0 še zato, ker zaradi dveh 
rumenih kartonov v igri ne bi smelo biti enega od 
kočevskih igralcev.
Doma so Gajevci v naslednjem krogu gostili Primorje, 
ki so ga v veselje domačih gledalcev povsem nadi
grali, niso pa iz igre mogli in znali iztržiti več kot 
točko. Joliču, Fartku, Struni in Vujčiču žoga nikakor 
ni hotela v mrežo, posebno tragična pa je bila 
njegova "štanga'V 90. minuti. Na srečo do gola niso 
prišli tudi nasprotniki, tako da so se razšli brez golov. 
V strahu pred kvalitetno Muro so Kočevci v Prek
murju trdno branili svoje vrata skoraj do konca prvega 
polčasa, ko so prejeli prvi gol. V drugem so morali 
v svojo mrežo po žogo še trikrat, komentatorji pa so 
poročali, da bi bilo lahko še huje. Po osmih krogih 
je Kočevje ob odvzemu nesrečne točke na predzad
njem mestu s štirimi točkami in negativno razliko 15 
golov.

INLES Ribnica

POPRAVILI SLAB 
ZAČETNI VTIS
V uvodni tekmi proti Godstaru so ribniški 
rokometaši pokazali veliko borbenosti -dva igralca 
sta morala zaradi poškodb z igrišča - vendar, so 
morali priznati premoč gostiteljev z 20:15. V 
drugem krogu je Inles na domačem terenu za gol 
odvzel obe točki Dobovi (9:18), čeprav so gostje 
vodili za gol ali dva skoraj vso tekmo. Po izenačenju 
na 18:18 je odločilni gol tik pred koncem zadel S. 
Mihelič.
Rokometašice Kočevja

ODLOČILNA
DRUGA POLČASA
Podobno kot njihovi ribniški kolegi so slabo začele 
tudi rokometašice Kočevja. V gosteh so jih 
premagale nekdanje varovanke njihovega sedanjega 
trenerja Radiča z 27:20. Ajdovčanke so jim pobegnile 
v drugem polčasu, Kranjčankam pa v naslednjem 
krogu tega niso dopustile. Nasprotno, same so v 
drugem polčasu z goli Orozove in Bejtičeve povedle 
s 17:13, razliko pa so uspele obržati do konca.
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m
CESTA NA UGAR, tel. 861-740, 861-488, fax 860-653

Cenjene stranke obveščamo, da smo sedež podjetja iz
v

Seškove 52 preselili v Avtosalon vozil NISSAN v
bivših kasarnah.

0 ugodne cemne, ugodni nakupni pogoji, pop ust no gotovino
0 ogled vozi, hitra dobavo 0
II TOVORNI, T6R6NSKI IN OS66NI PROGRAM NISSAN

nu Pil

I
Trgovina ZABOJČEK, Koblarji 85, S. Cerkev

SVEZE SADJE 
VSE ZA GOPODINJSTVO

\ S

I
i

i
HC

1 i JI r\fi
ODPRTO

VSAK DAN - TUDI OB SOBOTAH 
OD 8.00 DO 12, OD 15-19 

NEDELJA IN PRAZNIKI OD 9.00 DO 12.00
Se... liiliBi

MORSKA
KRAŠKA M

SADNA V
i 6 vrst Pizz

sadne kupe, hamburgerji.
^lokal: 860-664 

Jani Juvančič, Ortnek

, J
k

HYOIlDOi

FIAT Punto Tipo 
LADA PEUGEOT

R0ZALK0MERC
d.o.o.

Kolodvorsko Id, 61330 Kofevje 
Tel: 061 /851 -113 fox: 061 /85U13 

iiro račun: 51300 601-50176

xOS^q^

POSEBNA PONUDBA:
Fiat TIPO 1,4 I.E.-MAQ SV, dodatna oprema 
od 17.500 DEM dalje 
Lada SAMARA, katal., samo 999.000 SIT 
Lada KARAVAN
Hyunday PONY PARTNER že za 16.990 DEM 
RABLJENA VOZILA:
Renault 4, I. 86, reg. do 4.95; ARO 4x4,1. 89, 
reg. do 3/95 
OMEJENE KOLIČINE!
PLAČAJ ODPELJI!
UGODNI KREDITNI POGOJI: 4 leta 
brez pologa!
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LJUDSKA UNIVERZA KOČEVJE, Trg Zbora odposlancev 30
USPOSABLJANJE
za brezposelne in zaposlene
1. za priučeno šiviljo
2. za turističnega animatorja
3. za turističnega vodiča
4. za vodenje poslovnih knjig
5. za skladiščnike
6. za viličariste
7. začetni, nadaljevlani tečaj strojepisja
8. higienski minimum
9. varstvo pri delu
10. gradbinec
11. specializacija - računovodja (po V.st.)

VRSTE PROGRAMOV: 

TEČAJI
1. za vodenje poslovnih knjig
2. računalništva
3. PRIPRAVE 
NA IZPIT ZA 
PRODAJALCE 
IN
POSLOVODJE

VIŠJA POSLOVNA 
ŠOLA, VI. stopnja 
(vpis v novembru 94)

PROGRAMI ZA 
PROSTI ČAS 

JEZIKOVNI TEČAJI L šivanje, krojenje
angleščina, nemščina, italijanščina, 2. ročno, strojno 
francoščina pletenje
1. splošni (začetni, nadaljevalni 2., 2. kozmetika
3. in 4. stopnja, konverzacija)
2. specialni (prilagojen stroki, 
poslovna korespondenca, posl.

komunikacija)
3. slovenščina za neslovence

NOVO:
VIŠJA UPRAVNA
ŠOLA, VI. stopnja 
• priprava na

diferencialne izpite 
višje upravne šole

NOVOST: USO PROGRAM: ZIDAR, TESAR

4. zeliščarstvo
5. gobarstvo
6. kuhanje in peka
7. aerobika
8. ples
9. joga Ponujamo vam možnost plačila na

obroke! Tel. 851-262.

Vpisi in informacije tudi v prostorih OZ Ribnica, Vrvarska 3, vsako sredo od 14. do 17. ure, tel. 861-556.

2a žeiaske , moške m o+poke 

ženske, moške in otroške bunde. 

dekliške pajke, bluee, srajce 

spodnje pepilo PVincesa, ženski kostimi 

kmalu novi modeli moškik oblek

AJOVO V KRATKEM'.

ponudbo iedelkov v novi tppovini na glavnem fpgu v
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KV/W - Grafika vam nudi izdelavo vseh vrst grafičnih 
izdelkov (rač. papir, obrazci plačilnega prometa,zaprte 
kuverte, vizitke, prospekti, časopisi), tel. 861-804

KVM - Gostinstvo vas vabi v restavracijo KRONA, 
tel. 861-530, ki nudi

- malice (ugodno -300 SIT!)
- hladne predjedi, kosila, poslova kosila
- hrano po naročilu
- izbrana vrhunska vina
- pizze
- hot dog, hamburger, sladoled, sadne kupe

KVM-Trgovina - IDEAL center nudi akcijsko prodajo 
pijač po ugodnih cenah

UGODNO:
zamik čekov
nad 3 000 SIT je 15 dni, 
nad 4 000 SIT 
pa 30 dni.

iviercaior
TRGOPROMET
Kočevje
Ljubljanska 18 d. d.

OZIMNICA V TRGOVINI SADJE- 
ZELENJAVA:

KROMPIR 23,60

ČEBULA 69,00

ČESEN 295,00

JABOLKA 49,90

SVEZE ZELJE 30,00

ETINA OZIMNICA PO ZELO 
UGODNIH CENAH
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VELEBLAGOVNICA KOČEVJE d.o.o.

^ 1969 - 1994

VSEM KUPCEM SE 
ZAH VAU U J EMO 

ZA 25 LETNO ZAUPANJE

PRAZNUJMO SKUPAJ
KDOR IŠČE, TA NAJDE ... V NAMI

Kemična tovarna 
Kočevje p.o. 

TRGOVINA NA DE
BELO IN DROBNO 

Tomšičeva 9. tel. 853-133, fax 853-344
MELAMIN
EKO AGROGEL 
MELALES -premaz in zaščita lesa 
MELL.AK za ladijski pod 

SIJAJ 
MAT

MELALED hladilna tekočina

kg
kg

kg
kg
kg
kg

1.300 SIT 
1520 SIT

2800 SIT 
2900 SIT 

540 SIT 
840 SIT

Podstrešne stopnice, okna, (20% popust pri got.pl.) 
Kuhinje BREST (3,20 m), na ogled v podjetju 
gotovina 105.400 SIT, na 6 čekov 124.000 SIT: 
AKCIJSKA PRODAJA DO 16. OKTOBRA: 
računalniške omare brez davka 26.250,00

z davkom 31.500
NA ZALOGI: vgradni štedilniki, kuhinjska napa GR 
o5,pomivalno korito rost frei 120,cm 
UGODNO:
otroške trenirke, pižame 
majice
moške srajce 
nogavice 5 parov 
trenirke DUNLOP, LOTOS, teh 
EXKLUZIVNO: teniška oblačila FRED P£RRY

Del. čas: 9-12, 15-18, sobota 9-12


